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Být či nebýt aneb slavit či 
neslavit?

Musím říci, že jsem letos opět 
nebyla zklamána a opět jsem se 
bavila nad rozpaky, jestli slavit 
či neslavit MDŽ a zda je vůbec 
radno se k  tomuto svátku hlá-
sit. 

Mladší generace tento svátek 
vesměs odmítá, a to většinou 
jen proto, že kolem sebe slyší,  
že je to komunistický svátek a 
tudíž pryč s ním! A každý kdo 
ho slaví, je „stará struktura“!

Jenže! Mezinárodní den žen 
vůbec nevymysleli komunisté, 
ti  jen jeho oslavu přetvořili 
k obrazu svému. Uznávat ženu, 
jako nositelku rodu a jako sil-
nou osobnost, to už dělali naši 
dávní předkové ještě v dobách, 
kdy žili v jeskyních a o komu-
nistech neměli nejmenšího tu-
šení. 

To teprve pozdější společ-
nost začala práva ženám upírat, 
snad z toho důvodu, že muž byl 
obdařen větší fyzickou silou a 
tudíž zatoužil po nadřazenos-
ti. Jenže žena je osobnost sil-
ná jinak a za svá práva se čas 
od času postavila i  síle. A tak 
vlastně na důkaz jistých žen-
ských statečných činů, které 
pohnuly celým světem, vznikl 
i oficiální svátek – MDŽ, který 
se léta ve světě  slaví. A není to 
žádnou ostudou! 

 Nemělo by tedy být ani u 
nás. Vždyť také nezatracuje-
me například fotbal jen proto, 
že   omezení fanoušci nedoká-
ží unést prohry a přestávají se 
chovat lidsky a ničí vše kolem 
sebe.

Máme plné pusy demokracie, 
ale měli bychom se tak i chovat. 
Nikdo by se už neměl bát k ně-
čemu se hlásit, a kdo chce něco 
slavit, ať slaví, a kdo slavit ne-
chce, tak ať svátek žen dál pro-
stě ignoruje, a to bez jakékoliv 
ironie.    

Kdo tedy chtěl, přišel na akci 
„Zruč je rodu ženského“, po-
řádanou v  našem městě v  sále 
hotelu Centrin. Vystoupila zde 
dětská hudební skupina FAN-
DA TEAM, s níž si zazpívali i 
někteří dospělí zručští zpěváci 
a taneční vložku přidala dívčí 
skupina z  Kutné Hory. Hosty 
byly zejména členky místní or-
ganizace ČSŽ, které mimo jiné 
přišly oslavit i krásné narozeni-
ny jedné ze svých dlouholetých 
členek, paní Rejtharové. Této 
příležitosti využili k přání také 
bývalí kolegové ze ZK Sáza-
van – p. Skála, za  fotoklub p. 
Janovský a za filmový kroužek 
p. Tvrdík. Paní Rejtarové jsem 
poděkovala za dlouholetou prá-
ci na poli kulturním i já. Práce 
v kultuře je totiž spousta hodin 
navíc, které nejsou nikdy dosta-
tečně doceněny, přestože kultu-
ra přispívá významnou měrou 
k  rozvoji města, a to v  každé 
době.

Jiřina Janatová

Zručští rodáci
V minulém čísle byl můj člá-

nek „Konec slavných rodáků?“. 
Byla to jen řečnická otázka, 
rozhodně nebylo mým úmyslem 
dát dohromady seznam všech 
lidí narozených ve Zruči n.S. 
Jen jsem tak chtěla lidi přimět 
k zamyšlení, zda není škoda, že 
malá místa jsou o rodáky ochu-
zována a všichni se rodí tam, 
kde matce poskytnou lékařskou 
pomoc.

Proto prosím, již další rodáci 
nereagujte, jsem si vědoma, že 
je vás víc, než to jedno mnou 
zmiňované miminko.

Jiřina Janatová

OZNAMUJEME
všem zájemcům o kominické služby,
že poskytovatel těchto služeb je objednán na dny 

11. a 12. května 2009 
Zájemci   o tyto služby se mohou přihlásit  

v infocentru v průjezdu zámku  
u pí. Vavřičkové nebo Janatové

e-mail: infocentrum@mesto-zruc.cz
 tel.  327 531 329 nebo 327 531 194

Část městského úřadu přemístěna
Po dobu rekonstrukce zámku 

(přibližně do dubna roku 2010) 
bude přemístěna část městského úřadu – 

odbor stavební a ekonomický. 
Dočasným sídlem těchto odborů se stane budova 

bývalé integrované střední školy 
(nyní v přízemí této budovy sídlí Policie ČR), 

ulice 5. května čp. 510 - 1. patro.

Oznámení o zákazu vstupu  
do sportovního areálu

Z důvodu rekonstrukce sportovního areálu  
za I. ZŠ Zruč nad Sázavou je do odvolání  

vstup zakázán do tohoto areálu (včetně skateparku).

Ohlašujte pálení
Ohlášení šetří peníze, čas a zvyšuje bezpečnost občanů

Plukovník Ing. Jiří Pokorný - ředitel kutnohorského územ-
ního odboru Hasičského záchranného sboru Středočeského 
kraje nám oznámil, že Sbor zřídil novou ohlašovací službu 
pro veřejnost, která má sloužit ke zkvalitnění  a zvýšení po-
žární bezpečnosti občanů a to především snahou o zamezení 
planým výjezdům k neohlášeným nebo nepřesně nahlášeným 

běžným ohňům (čarodějnice, pálení klestí atp.) 

Nová služba pro veřejnost funguje od 1. dubna 2009. Služba 
evidující běžné pálení a  obecné informace o této službě se 
objeví ve sdělovacích prostředcích. Odkaz na tuto službu 

je možné najít na oficiálních internetových stránkách HZS 
Středočeského kraje:

 www.hzskladno.cz

nebo přímo vyplnění na adrese

http://hzssk.webrex.cz/

Nová služba je určena subjektům, které provádí spalování 
hořlavých látek ve smyslu zákona 133/1985 Sb., o požární 

ochraně v platném znění.  Způsob zadávání je jednoduchý a 
v ničem nevybočuje ze zvyklostí běžných na internetu (inter-

netbanking, elektronické nákupy atp.). 

Nezapomeňte vyplnit hodinu a co nejpřesněji určujte místo 
na mapě. Myslete na to, že na operačním středisku se vámi 

zadaný údaj objeví naprosto shodně s Vámi zadanou realitou 
a za určitých okolností by mohlo dojít k nedorozuměním či 

škodám.

Takto přesně ohlášené pálení ušetří cenné minuty pro vytě-
žování skutečných tísňových volání.  

Přejeme Vám hodně úspěchů v práci s novou pomůckou.

Ing. Novák, tajemník MÚ Zruč n.S.

Ztráty a nálezy
 Nalezené věci odevzdávejte v Kanceláři starosty  (u pí Vlkové). 

Na webových stránkách města www.mesto-zruc   
je zprovozněna rubrika ZTRÁTY A NÁLEZY. 

Na ztracené věci se můžete  
také doptat v kanceláři starosty u pí Vlkové. 

Budování cest v parku
Nikomu z nás asi neunikla spousta bláta v zámeckém parku, přes kte-

rou jsme se museli brodit. Sice to nebylo příjemné, ale věřme, že to bude 
stát zato.

Říká se, že všechno špatné, je pro něco dobré. A tak se objevila jedna 
zajímavost.  U staré zdi vedoucí ke „Kolovratské věži“ bývala za Scheb-
ků přistavěna konírna. A samotná Kolovratská věž byla využívána jako 
kovárna. Možná se najdou i nějací žijící pamětníci. Nyní byly  při hrabá-
ní chodníku objeveny cihlové základy konírny a dokonce železné tyče, 
zřejmě zbytky nějakých vozů.

Jiřina Janatová

Humanitární sbírka
17. - 19. června se uskuteční 

další humanitrní sbírka pro brou-
movskou DIAKONII. Potěšující 
je, že tentokrát není sbírka šatstva 
nijak omezena a budou se sbírat 
i svetry a další oblečení, o které 
minule nebyl zájem. Přesný čas 
sbírky,  místo  a co se bude všech-
no sbírat, bude ještě upřesněno na 
plakátech a ve hlášeních městské-
ho rozhlasu. Toto je zatím zpráva 
pouze informativní, abyste měli 
dostatek času na průběr šatníku a 
domácích potřeb.

Jiřina Janatová

Městské granty v  ob-
lasti kultury, školství a 
sportu

Radě města bude předlože-
no téměř šest desítek žádostí o 
poskytnutí grantu na rok 2009.  
Vzhledem k  tomu, že součet čás-
tek v žádostech je více než dvoj-
násobný oproti částce vymezené 
v rozpočtu města, bude nutné po-
soudit důkladně každou žádost a 
zvážit zda a jaká částka může být 
poskytnuta. 

Znovu připomínáme žadatelům, 
že letos nově musí akce proběh-
nout a musí být zaplacena, a tepr-
ve potom, po předložení všech do-
kladů, obdrží realizátor úhradu.                                                             

Bližší informace o schválených 
grantech 2009 v příštím čísle no-
vin.

Jiřina Janatová

Mgr. Martin Hujer: Začala výstavba sportovního areálu za ZŠ

Mgr. Martin Hujer: Překládka 
žulových kostek na náměstí 
MUDr. Svobody

Na webových  
stránkách Města  
jsou ke stažení 
Zručské noviny  

od ledna roku 2001.
www.mesto-zruc.cz
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INFORMACE Z ÚŘADU
Rada města na  

62. zasedání, konaném  
dne 09. 03. 2009 ...  

schvaluje žádost Škoda Favorit •	
klub o výpůjčku parkoviště na 
náměstí Míru dne 1. 8. 2009 
v  odpoledních hodinách za 
účelem uskutečnění části již 
čtvrtého srazu Škoda Favorit 
klub. Žadatele bude informovat 
KS.  

schvaluje žádost MŠ Malostran-•	
ská o převedení částky 57.071,-
Kč z rezervního fondu do fondu 
reprodukce majetku z  důvodu 
zakoupení herního prvku VĚŽ 
FILIP. Žadatele bude informovat 
KS.

schvaluje žádost ředitelky I. ZŠ •	
Zruč nad Sázavou o schválení 
kalkulace ceny oběda ve ŠJ I. ZŠ 
Zruč nad Sázavou od 1. 4. 2009 
ve výši 52 Kč/oběd a pověřuje 
starostu podpisem dodatku ke 
Smlouvě o zajištění závodního 
stravování uzavřené dne 6. 10. 
2005. Žadatelku bude informovat 
KS.   

projednala žádost o změnu územ-•	
ního plánu na p.p.č. 1102/26 
v k.ú. Zruč nad Sázavou a souh-
lasí se stanoviskem stavebního 
úřadu, který požadovanou dílčí 
změnu územního plánu považuje 
za nekoncepční. Žadatele bude 
informovat SÚ. 

na základě zveřejnění záměru •	
města na pronájem části p.p.č. 
1354 v k.ú. Zruč nad Sázavou sch-
valuje uzavření nájemní smlouvy 
na pronájem tohoto pozemku 
a pověřuje starostu podpisem 
nájemní smlouvy za těchto pod-
mínek: ve smlouvě bude stanoven 
účel nájmu, záruka nájemce za 
zachování přístupových komu-
nikací a za to, že parcela nebude 
oplocena 

projednala žádost na směnu •	
částí pozemků p.č. 2863 a 125/1 
dle KN v k.ú. Zruč nad Sázavou. 
S  žadatelem bude upřesněna 
přesná výměra pozemku, bude 
mu nabídnut ucelený díl parcely 
a bude zjištěno, zda někdo další 
nemá nájem na pozemku. Poté 
bude záměr na směnu zveřejněn 
a předložen do jednání zastupi-
telstva. 

na základě poptávky na zakázku •	
„Veřejný bezdrátový rozhlas ve 
Zruči nad Sázavou a v  osadách 
Dubina, Želivec, Nesměřice a 
Domahoř“ schvaluje, jako eko-
nomicky nejvýhodnější pro 
město, nabídku firmy č. 1 - 
Bártek Luděk, Podlesí 418, 757 
01 Valašské Meziříčí, na druhém 
místě nabídku č. 2 EMPEMONT 
s.r.o., Železničního vojska 1472, 
Velké Meziříčí, na třetím místě 
nabídku č. 3 firmy SOVT-RA-
DIO spol. s r.o., Mokrého 202/I, 
389 01 Vodňany a pověřuje star-
ostu podpisem smlouvy s firmou 
umístěnou na prvním místě. 
Firmy bude informovat KS.

na základě poptávky na zpra-•	
cování projektové dokumentace 
na akci „Spolkový dům ve Zruči 
nad Sázavou“ schvaluje, jako 
ekonomicky nejvýhodnější, na-
bídku firmy č. 1 - Kutnohorská 
stavební, s.r.o. Benešova 316, 284 
01 Kutná Hora, na druhém místě 
nabídku č. 2 firmy ATELIER Dla-
bal, Na Beránce 2, 160 00 Praha 
6, na třetím místě nabídku č. 4, 
firmy AZ PROJECT spol. s r.o., 
U Křižovatky 608, 280 02 Kolín 
IV. a pověřuje starostu podpisem 
smlouvy s  firmou umístěnou na 
prvním místě. Firmy bude infor-
movat KS. 

schvaluje krátkodobý pronájem •	
tělocvičny na ŠD paní Haně 
Filipové za standardních pod-
mínek. Žadatele bude informovat 
a nájemní smlouvu připraví SM. 
RMě pověřuje starostu podpisem 
smlouvy. 

na základě zveřejnění záměru •	
města na pronájem autodílny 
v Sázavanu schvaluje, jako celkově 
nejvýhodnější, nabídku firmy 
FLEMAT s.r.o., Průmyslová 1036, 
Zruč nad Sázavou a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy    

souhlasí s  přijetím úvěru od •	
Českomoravské záruční a roz-
vojové banky, a.s. z  Regionál-
ního rozvojového fondu na 
opravu komunikací a na veřejné 
osvětlení ve výši 15 mil. Kč a 
doporučuje předložit do jednání 
zastupitelstva  

doporučuje předložit do jed-•	
nání ZMě schválení dodatku č. 
1. smlouvy o poskytnutí dotace 
k  projektu „Vybavení učeben I. 
ZŠ Zruč n. S.“ týkající se přesunu 
finančních prostředků v rozpočtu 
projektu

souhlasí s  odůvodněnou výjim-•	
kou z  pravidel prodeje bytového 
fondu města Zruč nad Sázavou 
– IV. etapa, pro manžele Renátu 
a Jaroslava Arnoltovi, Na Výsluní 
752, Zruč nad Sázavou a ukládá 
předložit do jednání zastupitel-
stva návrh na prodloužení lhůty 
na zaplacení ceny bytu se slevou 
10 % do 4. března 2009 

doporučuje předložit na jednání •	
zastupitelstva zprávu o výsledku 
přezkoumání hospodaření města 
za rok 2008  

na základě poptávky na zakázku: •	
„Sociální zařízení pavilonu B, F   
I. ZŠ Zruč nad Sázavou“  schvalu-
je vybrat nabídku firmy ATOS 
s.r.o., Husovo nám. 139, 584 01 
Ledeč nad Sázavou a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy 
s touto firmou 

schvaluje zaslat objednávku firmě •	
KING AIR, s.r.o., Na Magistrále 
769, 280 02 Kolín na zpracov-
ání kompletní projektové doku-
mentace dle potřeb dotace pro 
osvětlení 22 přechodů pro chod-
ce. Objednávku zašle KS. 

schvaluje předložit do jednání za-•	
stupitelstva záměr na aktualizaci 
územního plánu města a podání 
žádosti o dotaci z Integrovaného 
operačního programu

na základě žádosti pí Jiravové •	
o osazení zábrany, která by 
oddělovala ulici V  Maloninách 
od strmého svahu, na kterém 
byl vykácen les a po projed-
nání s  projektantem dopravních 
staveb Ing. Ondrákem, pověřuje 
Ing. Růžičku a Ing. Plášilovou 
předložením návrhu řešení vybu-
dování technického zabezpečení 
a vyčíslení nákladů. Žadatelku 
bude informovat SÚ.

schvaluje návrh smlouvy o po-•	
radenství k DPH uzavřené s Ing. 
Karlem Ondráškem, daňovým 
poradcem Ožú MěÚ Šumperk, 
Libina 95 a pověřuje starostu 
podpisem smlouvy 

doporučuje předložit do jednání •	
ZMě schválení smlouvy o posky-
tnutí služby související s projekty 
E-Governmentu s městem Kutná 
Hora, Havlíčkovo náměstí 552 a 
schválení podmínek rozhodnutí 
o poskytnutí dotace pro projekt 
„E-Government v obcích – Czech 
POINT“ v rámci výzvy 02

------------------------------------
Zastupitelstvo města na  
21. zasedání, konaném  

dne 16. 03. 2009 ...  

schvaluje prodej části p.p.č.1620 •	
dle KN v k.ú. Zruč nad Sázavou 
do vlastnictví : Lenka Toušková, 
Polní 4783, 285 22 Zruč nad 
Sázavou. Část pozemku bude 
prodána za cenu 100 Kč/m2. 
Podklady ke smlouvě si zajistí 
kupující. Veškeré náklady spo-
jené s  převodem části pozemku 
hradí kupující.

schvaluje podání žádosti a násled-•	
ný bezúplatný, případně úplatný 
převod pozemkové parcely číslo 
1251 dle KN v k.ú. Zruč nad Sá-
zavou z LV 10002 (PF ČR) na LV 
10001(město Zruč nad Sázavou)

schvaluje podání žádosti a násled-•	
ný bezúplatný, případně úplatný 
převod, pozemkové parcely číslo 
1094/14 dle KN v k.ú. Zruč nad 
Sázavou z LV 10002 (PF ČR) na 
LV 10001 (město Zruč nad Sáza-
vou)

schvaluje podání žádosti a násled-•	
ný bezúplatný, případně úplatný 

převod, pozemkové parcely číslo 
181 dle PK v k.ú. Zruč nad Sáza-
vou z  LV 10002 (PF ČR) na LV 
10001 (město Zruč nad Sázavou)

schvaluje podání žádosti a násled-•	
ný bezúplatný, případně úplatný 
převod, pozemkové parcely číslo 
219/4 dle PK v k.ú. Zruč nad Sá-
zavou z LV 10002 (PF ČR) na LV 
10001 (město Zruč nad Sázavou)

schvaluje s  městem Kutná •	
Hora, Havlíčkovo náměstí 552, 
uzavření smlouvy o poskytnutí 
služby související s  projekty E-
Governmentu

schvaluje podmínky rozhodnutí •	
o poskytnutí dotace pro projekt 
„E-Government v obcích – Czech 
POINT“ v rámci výzvy 02

bere na vědomí zprávu o výsledku •	
přezkoumání hospodaření města 
Zruč nad Sázavou za rok 2008 

ukládá finančnímu výboru kon-•	
trolu hospodaření příspěvkových 
organizací za rok 2008 – I. ZŠ a 
ZUŠ nejpozději do konce dubna 
2009 a kontrolnímu výboru kon-
trolu hospodaření příspěvkových 
organizací MŠ Na Pohoří a 
MŠ Malostranská za rok 2008 
nejpozději do konce dubna 2009

souhlasí s  přijetím úvěru od •	
Českomoravské záruční a ro-
zvojové banky, a.s. Jeruzal-
émská 964/4, 110 00 Praha 1, 
IČ: 44848943 z  Regionálního 
rozvojového fondu (RRF) na 
opravu komunikací a na veřejné 
osvětlení s  tím, že úvěr bude 
použit na refinancování již sch-
váleného úvěrového rámce a 
nezvýší dluhovou službu města  

schvaluje odůvodněnou výjim-•	
ku z pravidel prodeje bytového 
fondu města Zruč nad Sázavou 
- IV. etapa, pro manžele Renátu 
a Jaroslava Arnoltovi, Na Výsluní 
752, Zruč nad Sázavou a souhlasí 
prodloužením lhůty na zaplacení 
ceny bytu se slevou 10% do 4. 
března 2009

schvaluje dodatek č. 1. smlouvy •	
o poskytnutí dotace k  projektu 
„Vybavení učeben I. ZŠ Zruč n. 
S“ týkající se přesunu finančních 
prostředků v rozpočtu projektu a 
pověřuje starostu podpisem do-
datku

schvaluje záměr na aktualizaci •	
územního plánu města a podání 
žádosti o dotaci z  integrovaného 
operačního programu a pověřuje 
radu města výběrem  zpracov-
atele územního plánu, případně 
výběrem dodavatele služeb v sou-
vislosti se zpracováním projektu 
pro čerpání dotace

neschvaluje nové výše odměn •	
členům zastupitelstva

schvaluje přijetí neinvestiční •	
dotace od  Ministerstva práce 
a sociálních věcí na posky-
tování sociálních služeb ve výši 
157.000,- Kč

ukládá starostovi města do 20. •	
3. 2009 požádat ČŠI o prošetření 
podnětu některých zaměstnanců 
ZUŠ na porušování obecně plat-
ných právních předpisů ze strany 
ředitele školy

------------------------------------
Rada města na  

63. zasedání, konaném  
dne 23. 03. 2009 ...  

schvaluje výsledek hospodaření •	
MŠ Na Pohoří ve výši 112.020,-
Kč a převedení této částky do 
rezervního fondu. Žadatele bude 
informovat KS. 

schvaluje výsledek hospodaření •	
MŠ Malostranská ve výši 30.080,-
Kč a převedení této částky do 
rezervního fondu. Žadatele bude 
informovat KS.

souhlasí s umístěním kanalizační •	
přípojky pro rekreační č.e. 036 na 
pozemcích pozemkové parcely č. 
1093/2 a 1061/1 (219/1 dle PK) 
v  katastrálním území Zruč nad 
Sázavou tak, jak je zakresleno 
v  předložené projektové doku-
mentaci. Žadatele bude informo-
vat SÚ.

schvaluje ve spolupráci •	
s  občanským sdružením Dia-
konie Broumov uspořádat ve 
dnech 17. – 19. 6. 2009 human-
itární sbírku oblečení. Občanské 
sdružení bude informovat KS.

doporučuje předložit do jednání •	
zastupitelstva záměr na podání 
žádosti o dotaci z  Regionálního 
operačního programu na akci: 
„Pěší stezka ve Zruči nad Sáza-
vou a okolí“. 

schvaluje přijetí dotací na kul-•	
turní aktivity z  Fondu kultury 
Středočeského kraje na rok 2009  
na akci „Stálá expozice Zruč nad 
Sázavou – rozšíření sbírky“ ve 
výši 30.000,-Kč, na akci: „Histor-
ické slavnosti Zruč nad Sázavou“ 
ve výši 20.000,-Kč a na podporu 
knihoven zřizovaných obcemi 
z  rozpočtu Středočeského kraje 
na rok 2009 na akci: „Regály 
pro oddělení naučné literatury 
pro děti“ ve výši 25.000,-Kč a 
pověřuje starostu podpisem sm-
luv se Středočeským krajem

doporučuje předložit do jednání •	
ZMě přijetí dotace na zachování a 
obnovu kulturní památky z Fondu 
obnovy památek Středočeského 
kraje na rok 2009 na akci „Obno-
va špýcharu a přilehlých hradeb 
v  areálu Zručského zámku“ ve 
výši 80.000,-Kč a  přijetí dotace 
pro sport a volný čas z rozpočtu 
Středočeského kraje na rok 
2009 na akci: „Rekonstrukce a 
vybavení dopravního hřiště ve 
Zruči nad Sázavou – II. etapa“ ve 
výši 87.000,-Kč 

na základě poptávky na nákup •	
osobního automobilu pro MěÚ 
schvaluje objednat Renault Meg-
ane Authentique od firmy VV 
Auto, s.r.o., Hrnčířská 218, 284 
01 Kutná Hora – Karlov. Objed-
návku zašle KS. 

schvaluje dohodu o vzájemné •	
spolupráci při zabezpečování 
místních záležitostí veřejného 
pořádku s  Policií České repub-
liky, Krajské ředitelství policie 
Středočeského kraje a pověřuje 
starostu podpisem dohody 

souhlasí s  výjimkou z  pravidel •	
prodeje bytového fondu města 
Zruč nad Sázavou – IV. etapa, 
pro pana Jindřicha Kratochvíla 
(Poštovní ulice, čp. 640/26, Zruč 
nad Sázavou) a ukládá předložit 
do jednání ZMě návrh na udělení 
výjimky 

schvaluje žádost Českého klubu •	
majitelů amerických automobilů 
o výpůjčku prostor na náměstí 
Míru dne 4. 4. 2009 v  době 
15:00 – 16:00 hodin za účelem 
konání srazu majitelů a příznivců 
amerických vozidel, bezplatné 
vylepení plakátů na tuto akci a 
vyhlášení v  městském rozhlase. 
Žadatele bude informovat KS.

ukládá splnit Ing. Novákovi us-•	
nesení z  21. zasedání ZMě č. 
7/2009 (prodej části p.p.č.1620 
-  Lenka Toušková) 

ukládá splnit p. Malému usnesení •	
z  21. zasedání ZMě č. 8/2009 
(podání žádosti a následný bezú-
platný, případně úplatný převod 
pozemkové parcely číslo 1251 dle 
KN v k.ú. Zruč)  

ukládá splnit p. Malému usnesení •	
z  21. zasedání ZMě č. 9/2009 
(podání žádosti a následný bezú-
platný, případně úplatný převod 
pozemkové parcely číslo 1094/14 
dle KN v k.ú. Zruč) 

ukládá splnit p. Malému usnesení •	
z  21. zasedání ZMě č. 10/2009 
(podání žádosti a následný bezú-
platný, případně úplatný převod 
pozemkové parcely číslo 181 dle 
PK v k.ú. Zruč)

ukládá splnit p. Malému usnesení •	
z  21. zasedání ZMě č. 11/2009 
(podání žádosti a následný bezú-
platný, případně úplatný převod 
pozemkové parcely číslo 219/4 
dle PK v k.ú. Zruč)

ukládá splnit pí Nácovské us-•	
nesení z  21. zasedání ZMě č. 
12/2009 (smlouva s  městem 
Kutná Hora - poskytnutí služby 
související s  projekty E-Govern-

mentu)

ukládá splnit pí Nácovské us-•	
nesení z  21. zasedání ZMě č. 
13/2009 (podmínky rozhodnutí 
o poskytnutí dotace pro projekt 
„E-Government v obcích – Czech 
POINT“ v rámci výzvy 02)

ukládá splnit KV a FV us-•	
nesení z  21. zasedání ZMě č. 
15/2009 (kontrola hospodaření 
příspěvkových organizací za rok 
2008)

ukládá splnit Bc. Jelínkové us-•	
nesení z  21. zasedání ZMě č. 
16/2009 (přijetí úvěru od ČMZRB 
– zaslání žádosti)

ukládá splnit Ing. Novákovi us-•	
nesení z  21. zasedání ZMě č. 
17/2009 (výjimku z Pravidel 
prodeje bytového fondu města 
Zruč nad Sázavou - IV. etapa - 
manželé Renátu a Jaroslava Ar-
noltovi)

ukládá splnit Mgr. Hujerovi us-•	
nesení z  21. zasedání ZMě č. 
18/2009 (dodatek č. 1 ke Smlouvě 
o poskytnutá dotace k  projektu 
„Vybavení učeben I. ZŠ Zruč n. 
S.“) 

ukládá splnit Ing. Růžičkovi •	
usnesení z  21. zasedání ZMě 
č. 19/2009 (aktualizace územ-
ního plánu města a podání 
žádosti o dotaci z Integrovaného 
operačního programu, výběr  
zpracovatele územního plánu, 
případně výběr dodavatele služeb 
v souvislosti se zpracováním pro-
jektu pro čerpání dotace) 

ukládá splnit  Bc. Jelínkové us-•	
nesení z  21. zasedání ZMě č. 
21/2009 (přijetí neinvestiční 
dotace od  Ministerstva práce 
a sociálních věcí na posky-
tování sociálních služeb ve výši 
157.000,- Kč)

ukládá splnit  Mgr. Hujerovi •	
usnesení z  21. zasedání ZMě č. 
22/2009 (žádost ČŠI o prošetření 
podnětu některých zaměstnanců 
ZUŠ na porušování obecně plat-
ných právních předpisů ze strany 
ředitele školy).

schvaluje poskytnutí příspěvku •	
na projekt Čistá řeka Sázava 
společnosti Posázaví o.p.s., při 
kterém se čistí od odpadků břehy 
řeky Sázavy, ve výši 5 000 Kč

Úřad
práce
informuje

Na konci měsíce února 
evidoval Úřad práce v  Kut-
né Hoře celkem 3.191 osob 
(o 655 více než před rokem). 
Míra registrované nezaměst-
nanosti činila 8,28  % (před 
rokem 5,99 %). 

Evidováno bylo 342 volných 
míst (před rokem 1.577).                                                            

V průběhu měsíce února se 
evidovalo 486 osob, 269 osob 
bylo vyřazeno z evidence.Za 
první dva měsíce roku se za-
evidovalo celkem 1.100 osob 
a bylo vyřazeno z  evidence 
608 osob. 

Na dávkách státní sociální 
podpory bylo v únoru vypla-
ceno 22,6 mil. Kč, na podpo-
ru v nezaměstnanosti 8,4 mil. 
Kč.

Lékařská posudková služ-
ba  v měsíci únoru  posoudila 
zdravotní stav u 156 žada-
telů u dávek sociální péče a 
zaměstnanosti. Nevyřízeno 
zůstává 282 žádostí. Stoupl 
počet žádostí, u kterých chybí 
dokumentace od ošetřujícího 
lékaře.

Z města Zruče nad Sázavou 
bylo evidováno k  28.2.2009 
celkem  238 osob. Míra ne-
zaměstnanosti 9,54 % (před 
rokem 157 osob, 6,07 %).

 Václav Hüttner

Infomail
Přihlašte se na webo-
vých stránkách města 
k bezplatnému odebí-
rání infomailů. Přímo 
do Vašich emailových 
schránek Vám budou 

zasílány informace, které 
se hlásí městským rozhla-
sem, např. o chystaných 
kulturních a sportovních 
akcích, oznámení ČEZ o 
přerušení dodávek ener-
gie, nabídky zaměstnání 
různých firem, pozvání 

na jednání zastupitelstva 
a další informace.

*  Pronajmu zděnou garáž 
ve Zruči nad Sázavou nad 
čističkou u silnice k Chabe-
řickému mlýnu. Volná od 1. 
4.2009, tel.: 731 891 224.

*  Pronajmu byt 2+1 80m2  I 
kat. (plyn. etáž. topení, ku-
chyň. linka, plyn. sporák), ve 
Zruči nad Sáz. v centru nám. 
MUDr.J.Svobody. Volný od 
1.4.2009. Kontakt na tel. 732 
698 280, nebo 608 064 788.

*  Pronajmu nově zrekon-
struovaný byt 1+1 v RD. S 
vlastním vchodem, u nám. v 
nové Zruči. tel. 775 316 729

*  Koupím přízemní rod.do-
mek nebo rekr.chatu či cha-
lupu ve Zruči n./S. či blíz-
kém okolí. tel.  606731658

Cena řádkového inzerátu 
ve Zručských novinách ... 
50,-Kč , tučně +25,-Kč (250 
znaků).

Příjem inzerce: paní Jana-
tová, MěÚ oddělení kultury, 
tel. 327 531 194.

UPOZORNĚNÍ :

Úhrada řádkové inzerce je 
možná pouze hotově v po-
kladně MěÚ.

Řádková inzerce

Výročí

V roce 1885 koupil zručské pan-
ství Jan Schebek, stavitel železnic 
a stavební podnikatel a začala se 
ve Zruči n. S. psát éra Schebků.  
Nyní, v březnu 2009, uplynulo 110 
let od jeho smrti. Zemřel totiž dne 
18. března 1899. Právě jeho sochu 
najdeme ve zručském zámeckém 
parku, stojí poblíž bývalého za-
hradnictví.

Jiřina Janatová



3 DUBEN 2009ZRUČSKÉ NOVINY
SBĚR BIOODPADŮ VE ZRUČI NAD SÁZAVOU 2009

Začínáme ve čvrtek 9. dubna – proběhne první svoz biodpadu ve stej-
ném rozsahu jako v roce minulém

Pro zopakování:
Každý z nás produkuje ročně až 250 kg odpadu. ▪▪
Na skládce dnes končí i odpady biologického původu  (bioodpady z ▪▪
kuchyně, bioodpad z údržby zahrádek a zeleně),  kterých je až 1/3  z 
odpadů celkem.
Při pečlivém vytřídění již v místě vzniku se z nich v kompostárně dá ▪▪
vyrobit kvalitní, dobře využitelný kompost nebo  jiné cenné substrá-
ty pro zahrádkáře, zemědělství  či rekultivace. 

SPRÁVNÉ TŘÍDĚNÍ JE ZÁKLAD ÚSPĚCHU  !

Dobře vytříděný, jinými složkami odpadu neznečištěný bioodpad, 
bude v kompostárně Ekoso Trhový Štěpánov přeměněn  na dobře vy-
užitelný kompost.  Pro sběr bioodpadů jsou vhodné především sběrné 
bionádoby s provětráváním obsahu - tzv. Compostainery, které svou 
konstrukcí umožňují intenzivní přístup vzduchu k vloženému bioodpa-
du, což zabraňuje hnití  a jeho průvodnímu jevu - zápachu.

Tyto nádoby  jsou v barvě  hnědé s označením  BIOODPAD. Jejich 
vlastnosti umožňují odvážet jejich obsah do kompostárny velmi úspor-
ně - jen 1 x za 14 dnů, střídavě s odpadem směsným z popelnice šedé.  
(Popeláři  budou jezdit do vaší ulice stále jen 1 x týdně, pokaždé pro 
popelnice jiné barvy)

Co patří do nádoby pro bioodpad  ?
Bioodpad z údržby zeleně
listí, tráva, drny se zeminou▪▪
zbytky rostlin, kořeny a listy zeleniny, květiny apod.▪▪
kousky větví keřů i stromů (nastříhané, posekané nebo zpracované ▪▪
štěpkovačem)
piliny, popel - jen ze spalování dřeva, nikoliv uhlí !!!▪▪
spadané ovoce (nejlépe prokládané ořezem z keřů, nebo trávou)▪▪

Bioodpady z kuchyně
zbytky zeleniny a ovoce▪▪
okrajky z brambor, mrkve, jablek apod.▪▪
čajové sáčky, kávová sedlina▪▪
skořápky z vajec, zbytky pečiva, brambor, těstovin▪▪

Co v žádném případě nepatří do nádoby pro bioodpad  ?

tekuté zbytky jídel, tuky▪▪
maso, masné výrobky,vnitřnosti a kosti !!▪▪
uhynulá zvířata !!▪▪
jakékoliv jiné neorganické materiály a odpady▪▪

Proč je pečlivé třídění  důležité ?
Dobře vytříděný bioodpad  je zárukou výroby kvalitního  kompostu.  
Znečištěný bioodpad ve sběrné nádobě  naopak může  obsah celého 

sběrného vozidla  změnit na směsný odpad pro skládku, a tím znehod-
notit práci a snahu desítek lidí, kteří bioodpad třídí dobře a odpovědně.

Je lepší bioodpad netřídit, než ho třídit špatně a  odkládat do nádoby 
na bioodpad věci a materiály, které tam nepatří !!

Za rok 2008 jsme sebrali 170 t bioodpadu, který skončil na kompostár-
ně v Trhovém Štěpánově.

Kdo si chce vyměnit nádobu na bio o objemu 140 l, protože je pro něj 
malá, za nádobu 240 l může tak uskutečnit na TS, kde je jich více než 
dvacet k dispozici.

Kde všude vozíme ?
Ve Staré Zruči v těchto ulicích:
Nábřežní, Kutnohorská, Malostranské nám., Malostranská ulice, Na-

demlejnkem, Slepá, Lomená, Na Mokřině, Pohleďská, Na Stráni, Ná-
dražní, Ke Brodu, V Paloukách, Jabloňová, Přímá, Na Kopečku, Vla-
šimská, V Maloninách, Ke Ctiborkám, Pod Březíčkem, Ke Stadionu, 
Luční, Dvořákova, Smetanova, Fibichova, Říční, nám. Dr. Svobody, 
Dubinská, 1.máje, M.J.Husi, Zahradní, Lesní, Na Úvoze, Nová

V Nové Zruči v těchto ulicích:
Pardidubská, Vyhlídková, Chabeřická

Pamatujme si:  

Od 1.4. 2009 v území I. etapy střídavý odvoz !!!

Ve čtvrtek v sudém týdnu šedá popelnice, ve čtvrtek v  lichém 
týdnu hnědý Compostainer s čistě vytříděným bioodpadem !

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
MĚSTA ZRUČE NAD SÁZAVOU

Pečovatelská služba města Zruče n/S. je určena osobám se sníženou 
soběstačností z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravot-
ního postižení a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné 
fyzické osoby:

Posláním Pečovatelské služby města Zruče n. Sáz. je poskytovat 
svým klientům služby, které vedou k  podpoře samostatného života 
v domácím prostředí a k aktivnímu využití volného času, a umožnit tak 
lidem přes nepříznivou zdravotní či sociální situaci setrvávat v  jejich 
domovech, zachovat vazby na své přirozené sociální prostředí, rodinu, 
přátele a blízké a využívat vlastní možnosti, schopnosti a dovednosti, 
přirozené vztahové sítě a místní instituce, které poskytují služby ve-
řejnosti.

Cílem Pečovatelské služby města Zruče nad Sázavou  je
podpora klientů v jejich soběstačnosti, samostatnosti •	
umožnění samostatného rozhodování klientů o vlastním životě•	
pomoc klientům zajistit základní životní potřeby•	
pomoc zabezpečit klientům vysokou kvalitu života ve stávajícím •	
domácím prostředím
podpora klientů v maximálně aktivním životě s ohledem na jejich •	
zdravotní stav a sociální prostředí, v němž žijí
podpora klientů  pro zvýšení orientace v jejich vlastních právech a •	
povinnostech

Hlavní principy Pečovatelské služby města Zruč n/S.: rovnost pří-
stupu bez diskriminace, dodržování práv klientů, zachování lidské dů-
stojnosti, nezávislost a autonomie klientů, respektování potřeb a volby 
klientů, bezpečnost a odbornost poskytovaných služeb, individualizace 
podpory, flexibilita, diskrétnost

-----------------------------------------------------------------------------
KDY:  v pracovní dny od 6.30 do 15.00 hod.
KDE:  v domácnostech klientů ve městě Zruč nad Sázavou
KÝM: odborně vyškolenými pečovatelkami
-----------------------------------------------------------------------------
Základní činnosti poskytované Pečovatelskou službou:

základní poradenství•	
pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu•	
pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní •	
hygienu
poskytnutí stravy nebo pomoc při zajištění stravy•	
pomoc při zajištění chodu domácnosti•	
zprostředkování kontaktu se společenským prostředím•	

-----------------------------------------------------------------------------
Nejčastěji poskytované úkony (orientační cena k 1.1.2007)
pomoc při úkonech osobní hygieny ... 	 85,- Kč / hod.
dovoz nebo donáška oběda ... 	 12,- Kč / úkon
nákupy a pochůzky ... 		  85,- Kč / hod.
běžný úklid domácnosti ... 		  85,- Kč / hod.  
praní prádla a žehlení prádla ... 	 50,- Kč / kg  
zprostředkování kontaktu se spol. 

   prostř. – doprovod (lékař, úřad apod.)	 85,- Kč / hod.
-----------------------------------------------------------------------------
Máte-li zájem o pečovatelskou službu nebo bližší informace, obraťte 

se prosím osobně, telefonicky nebo písemně na odbor vnitřních věcí 
Městského úřadu ve Zruči nad Sázavou.

KONTAKT :  odbor vnitřních věcí MěÚ Zruč nad Sázavou
- odbor vnitřních věcí, tel. 327 531 200,  

	 e-mail:matrika@mesto-zruc.cz
- pečovatelky,    tel. 327 534 119,604 887 388, 

	 e-mail:pecovatelky@mesto-zruc.cz

MAS Lípa pro venkov o. s.
2. výzva k příjmu žádostí o čerpání prostředků v rámci strategic-

kého plánu Leader „Společně pro kutnohorský venkov“ v rámci 7. 
kola PRV

Místní akční skupina Lípa pro venkov o. s. vyhlašuje dnem 23. března 
2009 2. kolo příjmu žádostí o finanční pomoc v souladu s pravidly strate-
gického plánu Leader „Společně pro kutnohorský venkov“ v rámci Pro-
gramu rozvoje venkova. Žadatelé mohou předkládat své žádosti osobně 
od 20. do 24. dubna 2009, v době od 8:00 do 16:00 hod. v kanceláři MAS 
Lípa pro venkov o. s., Zbraslavice 2, 285 21 Zbraslavice. V rámci 2. vý-
zvy budou přijímány žádosti o dotaci pro následující Fiche:

Fiche 2:  Kulturní a sportovní rozvoj venkova
Fiche 3:  Paměť venkova
Fiche 4:  Zemědělství, pilíř venkova
Fiche 5:  Lesy, zelené bohatství venkova
Fiche 7:  Podpora cestovního ruchu na venkově
Závazná osnova projektu, přesné znění fichí, formulář žádosti o dotaci 

a instruktážní list pro její vyplnění jsou k dispozici na webových strán-
kách MAS www.lipaprovenkov.cz, spolu s dalšími souvisejícími doku-
menty. Kromě tištěného výstupu ve třech paré (originál + dvě kopie) 
musí žadatel předložit žádost i v elektronické podobě na CD. Vše musí 
být doručeno osobně statutárním zástupcem žadatele do kanceláře MAS 
Lípa pro venkov. Předání lze předjednat na telefonu +420 607 966 443 
– pí Škorničková. Další informace týkající se osy IV Leader programu 
rozvoje venkova můžete nalézt na stránkách www.mze.cz a www.szif.
cz. Kontakt: Mgr. Radek Tvrdík - manažer o. s. 

	     Ludmila Škorničková - asistentka
	     tel: 724 106 051, 607 966 443, 777 199 737
	     e-mail: info@lipaprovenkov.cz, radek.tvrdik@centrum.cz  
V týdnu od 23. března 2009 budou probíhat osobní konzultace a ško-

lení pro žadatele v následujících místech: 30. 3. Kluky, 1.4. Zbraslavice, 
2.4. Uhlířské Janovice. Přesné termíny školení, výše finanční  alokace  
pro  jednotlivé  fiche  a  časový  harmonogram  aktuální  výzvy jsou 
zveřejněny na www.lipaprovenkov.cz.

Mgr. Martin Hujer: Letošní velká voda se zastavila na 314 cm

Mgr. Martin Hujer: Nová střecha na špýcharu ve Zručském dvoře

Mgr. Martin Hujer: Nová kanalizace od zámku

Den Země 2009
Mateřské centrum Setkání a 

ZŠ Na Pohoří zvou malé i vel-
ké na akci Den Země 2009, dne 
26.04.2009.

Od 10:00 hod. bude ve školní 
jídelně ke shlédnutí divadelní 
představení sestavené z  básniček 
našich dětí, k pokoukání výtvarné 
práce dětí na téma Den Země.

Od 14:30 hod. Hřiště plné her – 
zábavné odpoledne pro menší děti 
s plněním úkolů.

Od 17:00 hod. Posezení u ohně, 
kytara, zpěv

ZO ČSV o.s. Zruč n. S. 
hledá začínající včelaře

„Z včelařství naučil jsem se pří-
rodu více znáti a více milovati, 
než z mnoha knih učených“, Jan 
Ámos Komenský

ZO ČSV o.s.Zruč nad Sázavou 
hledá začínající včelaře.Pojďte s 
námi pomáhat přírodě,zlepšovat 
biodiverzitu v našem mikroregi-
onu a navíc produkovat pro sebe 
a své blízké vynikající potravi-
nu-kvalitní med.Začínajíci vče-
laři mají možnost za pomoci ZO 
ČSV o.s.získat od Sředočeského 
kraje dotaci ve výši do 10.000 Kč 
se spoluúčastí 25 %.Za celkovou 
částku 13.333 Kč lze pořídit tři 
včelstva,tři moderní nástavkové 
úly,rámky,mezistěny,kuřák,vče-
lařský oblek, a další potřeby.

„Pokud by zmizely na Zemi vče-
ly,zbývají lidem jen čtyři roky ži-
vota“,  Albert Einstein

Zájemci o včelaření se mohou 
přihlásit: 

724 867 158 - Ing. Oldřich Do-
ležal   (oldrich.dolezal@centrum.
cz)

606 603 980 - Ing. Miloslav Dry-
ml   (miloslav.dryml@seznam.cz)

603 251 245 - Ing. Josef Perout-
ka   (zelifka@seznam.cz)

Začínající včelaři přihlašte se do 
30.4.2009 a my Vám rádi pomůže-
me se získáním dotace a s předá-
váním zkušeností ve včelaření.

Ing. Oldřich Doležal, předseda 
ZO ČSV Zruč n. S.



DUBEN 2009 4ZRUČSKÉ NOVINY

21.02.2009 … Na žádost řidiče nákladního vozidla se hlídka MěP 
dostavila do ul. T. Bati. Zde vozidlo při  výjezdu z areálu bývalého 
podniku Sázavan nezvládlo vlivem sněhové pokrývky stoupání po-
zemní komunikace a zůstalo stát napříč vozovkou. Strážníky byla ve 
věci o pomoc požádána pohotovost technických služeb města, kdy byl 
provoz v daném úseku pozemní komunikace obnoven za pomoci trak-
toru, kterým byla nákladní souprava vyproštěna.  

22.02.2009 … Porušení zákona na ochranu před škodami způsobe-
nými alkoholem a jinými návykovými látkami bylo strážníky zare-
gistrováno v areálu Základní školy Na Pohoří. Zde byli hlídkou MěP 
zjištěni tři místní mladíci, kteří si v místě vesele pokuřovali. Jednání 
bylo strážníky klasifikováno jako přestupek na úseku ochrany před 
alkoholismem a jinými toxikomaniemi a projednán uložením pokuty 
v blokovém řízení.

25.02.2009 … Hlídka MěP přijala oznámení vnímavého občana, 
kterého upoutalo chování dvou osob. Jednalo se o muže a ženu, kteří 
se snažili prostříhat přes oplocení na přilehlý pozemek. Strážníky byla 
věc oznámena hlídce PČR, která se nacházela nedaleko uvedené lo-
kality. Po příjezdu hlídky MěP na místo byly již obě osoby zadrženy 
policisty. Na místě bylo dále zajištěno několik různých autodílů na do-
tčeném pozemku výtečníky odcizených. Věc je dále v šetření PČR.

27.02.2009 … Oznámení o krádeži zboží přijala hlídka MěP od per-
sonálu jednoho z místních obchodů v odpoledních hodinách. Na místě 
zjištěn místní mladík, který se pokusil přes kasy obchodu pronést bez 
zaplacení láhev lihoviny. Vzhledem k  tomu, že tento nedokázal na 
místě strážníkovi hodnověrně prokázat svoji totožnost, byl předveden 
na místní oddělení policie ČR. Při lustraci osoby bylo zjištěno, že se 
jmenovaný již v minulosti dopustil majetkové trestné činnosti. Pro po-
dezření ze spáchání trestného činu je věc dále v šetření PČR.

03.03.2009 … Oznámení o vloupání do rodinného domku v katastru 
města Zruče nad Sázavou přijala hlídka MěP v dopoledních hodinách 
od místního občana. Tento se na žádost majitelky nemovitosti, jež je 
dlouhodobě mimo domov, chodil starat o hospodářství. Na místě byly 
hlídkou MěP zjištěny vypáčené vstupní dveře a rozbitá skleněná výplň 
jednoho z oken domu. Strážníky bylo místo činu zajištěno až do pří-
jezdu hlídky PČR, které byla skutečnost neprodleně oznámena.

05.03.2009 … Na oznámení obsluhy se hlídka MěP dostavila do 
prostor čerpací stanice, kde se měli bez dozoru svého pána pohybovat 
dva psi většího vzrůstu. Po příjezdu strážníků na místo byli již tito 
v péči majitele, kterému utekli pootevřenými vrátky. Porušení obecně 
závazné vyhlášky protentokrát projednáno domluvou.

10.03.2009 … V ranních hodinách přijala hlídka MěP oznámení od 
operátorky Humanitárního sdružení Život 90 o tísňovém signálu u kli-
entky sdružení. Jelikož se operátorce nepodařilo spojit se s klientkou 
po telefonu, byla o výjezd požádána MěP. Na místě bylo zjištěno, že 
se paní těší dobrému zdraví a pouze neslyšela telefon. Ke spuštění 
tísňového signálu došlo nedopatřením.

14.03.2009 … Bezvládně ležící muž v prostorech sadu Míru byl ve 
večerních hodinách důvodem oznámení skutečnosti hlídce MěP. Po 
příjezdu hlídky na místo se již místní občan, kterého více než zdra-
votní problémy sužovalo množství požitého alkoholu, pokoušel sám 
se postavit na své. Za přispění strážníků se to jmenovanému zdárně 
podařilo.

  (Pavel Antoš - MěP)

Městská policie Zruč nad Sázavou
02.02.2009… SOPIS vyslalo jednotku na požár sloupu elektro vede-

ní v ulici Kutnohorská. Od zkratu vedení zde došlo k zahoření sloupu, 
izolátorů a trávy pod vedením, pomocí vysokotlaku byl ale po vypnutí 
sítě oheň uhašen.

11.02.2009… k nehodě popelářského vozu vyjela jednotka do Če-
novic. Zde došlo k dopravní nehodě, když řidič popelářského vozu 
nezvládl řízení na namrzlé vozovce a narazil s autem do stromu. Při 
nehodě došlo k  zaklínění nohou řidiče v  kabině a hasiči jej museli 
pomocí vyprošťovacího zařízení Weber vyprostit. Zraněný řidič byl 
RZLS převezen do nemocnice v Kutné Hoře. Zbylí dva členové po-
sádky utrpěli pouze zhmožděniny a škrábance a byli ošetřeni na mís-
tě.

16.02.2009… následky nehody Citroenu Berlingo vyjeli likvidovat 
zručští hasiči tentokrát do Slavošova.  Řidička s autem sjela ze silnice 
a po sjetí ze srázu zůstalo vozidlo zaklíněné na boku. Nehoda se obe-
šla naštěstí bez zranění, hasiči pouze vozidlo vyprostili a následně jím 
řidička z místa nehody odjela po vlastní ose.

19.02.2009… řidič nákladního vozidla DAF vyjel na 51. km - směr 
Praha,  mimo dálnici. Přestože při nehodě nedošlo ke zranění a nebyla 
způsobena škoda, vyžádala si zásah hasičů, kteří na vozidle provedli 
protipožární opatření a zajistili jej proti úniku provozních náplní.

20.02.2009… u hromadné havárie vozidel na 45. km D1- směr Pra-
ha, zasahovali hasiči v  odpoledních hodinách. Při havárii došlo ke 
srážce sedmi vozidel . Nejvážnější zranění utrpěl řidič osobního vo-
zidla Mazda, kterého museli hasiči z vozidla vyprostit. Další zranění 
byli na místě ošetřeni RZLS, která se na místo sjela ze Zruče n.S. a 
Vlašimi. Dva zranění byli do nemocnice přepraveni vrtulníkem LZS, 
ostatní byli odvezeni sanitními vozy do nemocnic v Kutné Hoře a Be-
nešově. Hasiči na místě spolu s pracovníky správy a údržby silnic a 
dálnic odklidili trosky a pomocí sorbetů zlikvidovali vyteklé provozní 
náplně. Po dvou hodinách byla dálnice znovu zprůjezdněna.

22.02.2009… SOPIS  vyslalo jednotku do Okružní ulice, kde hrozi-
lo, že sněhová masa na střeše rodinného domu při svém pádu strhne 
vedení elektrické sítě. Sníh byl proto hasiči z AŽ 30 ze střechy od-
straněn.

25.02.2009… v obci Řendějov hasiči zasahovali u nehody linkové-
ho autobusu.Autobus  Karosa zapadl kolem do kanálu a bylo jej třeba 
vyprostit, což se pomocí ocelového lana a CAS podařilo.

(nstržm. Martin Bezděk - stanice HZS Zruč nad Sázavou)

HZS - stanice Zruč nad Sázavou
Kradli na stavební parcele ... Podezření z trestného činu krádež čelí 
v těchto dnech třiatřicetiletý muž a dvaadvacetiletá žena, oba z Kut-
nohorska. Oba totiž dne 25. 2. 2009 v dopoledních hodinách, po po-
škození oplocení, odcizili na stavební parcele ve Zruči nad Sázavou 
dva plechové disky na osobní automobil a tři autobaterie. Odcizené 
věci  za 1.000,- Kč pak odvezli na káře.  Oba si již z rukou zručských 
policistů převzali sdělení podezření z konkrétního trestného činu.
Zloděj si nic neodnesl ... Ve Zruči nad Sázavou na Malostranském 
náměstí se někdo v noci na 3. 3. 2009 vloupal do jednoho ze zdejších 
domů. Zatím neznámý pachatel přelezl oplocení, vniknul na pozemek, 
vypáčil vrátka u stodoly, tou prošel na dvorek, kde se pokusil vypáčit 
okno kuchyně, které poškodil. Pak rozlomil vložku zámku vstupních 
dveří, dům prohledal, nic ale neodcizil. Poškozením způsobil škodu 
za 2.000,- Kč.
Při práci v lese si přivodil úraz ... Úraz levé ruky utrpěl dne 17. 3. 
2009 v dopoledních hodinách dvaatřicetiletý muž z Broumova. V lese, 
u obce Dolní Pohleď, manipuloval s kmenem stromu, který mu ruku 
přirazil k pařezu. K ověření rozsahu zranění a poskytnutí maximální 
péče byl letecky transportován do zdravotnického zařízení. Na přípa-
du dále pracují policisté ze Zruče nad Sázavou.
Odtáhnul nepojízdnou Jawu ... Ze stodoly, u rodinného domu v Že-
livci na Zručsku, někdo na 31. 3. 2009 odcizil motorku. Pachatel 
vniknul, zřejmě neuzamčenými vraty, na pozemek a ze stodoly odcizil 
nepojízdný motocykl Jawa 350 červené barvy bez registrační značky. 
Škoda je stanovena na 8.000,- Kč.

(por. Bc. Vendulka Hanzlová, nprap. Votroubek Daniel)
Jak pracovala Policie ČR v Kutné Hoře v roce 2008 ?
Dvanáct měsíců roku 2008 pro mnohé z nás přinesl řadu pozitivních 
věcí. Přinesl ale i ty negativní, se kterými se bohužel v průběhu našeho 
života setkáváme. Pro  policii v rámci Kutnohorska  měl rok 2008  
rychlý spád, takže se čas někdy nedal ani pro velký „nával práce „ 
vnímat. Co vlastně  tento resort na našem Kutnohorském území vy-
víjel za činnost? 
Zjištěno bylo celkem:	 1.771 trestných činů
Objasněno celkem:	  	 806 trestných činů
Procento objasněnosti:	 45,49 %
Z celkového počtu zjištěných trestných činů měla největší podíl  obec-
ná kriminalita a to v počtu 1.307 trestných činů. Pod uvedené číslo 
patří  tzv. kriminalita majetková v počtu 1.081 tr.činů (krádeže vlou-
páním v počtu 432, krádeže prosté v počtu 539 tr.činů a ostatní majet-
ková trestná činnost v počtu 110 ).
Dále bylo  šetřeno celkem 173 hospodářských trestných činů, 105 
trestných činů násilné trestné činnosti a 11 trestných činů mravnostní-
ho charakteru, zbývající trestné činy v počtu 292.
V procentu objasněnosti, tj. 45,49 %, se v rámci kraje Kutnohorsko 
zařadilo na 2. místo.
V porovnání s rokem 2007 , kdy došlo ke spáchání celkem 1.684 trest-
ních činů byl v roce 2008 nárůst o 87 trestních věcí  a objasněnost 
klesla o 1,16 %.
Skupina kriminální policie a vyšetřování ( mezi občany  známá jako 
kriminálka ) zpracovávala v roce 2007 celkem 687 trestních věcí. Zde 
došlo k poklesu v porovnání s rokem 2007 o 19 trestních věcí. Celkem 
zpracovala 16 vazebních věcí . V průběhu roku se vyšetřovalo 431 ob-
viněných a podezřelých osob a z uvedeného počtu státní zastupitelství 
zažalovalo 91,71 %.
Samozřejmě, že nejúčinnější trest je pro pachatele, když mu jej soud 
vynese bezprostředně po spáchání trestného činu . Tímto způsobem, 
v řeči právníků  ve zkráceném přípravném řízení, se řešilo v r. 2008 
celkem 422 věcí a stejný počet osob.
Zjištěno bylo 11.775 přestupků. V dopravě bylo zjištěno 10.000 pře-
stupků a v rámci blokového řízení byly uloženy pokuty v částce 3.163 
000,-Kč.
V dopravě : 

celkem dopravní nehod: 851 (pokles  proti r. 2007 o 153 DN)•	
usmrceno osob: 10  osob (navýšeno proti r. 2007 o 1 osobu)•	
těžké zranění: 29 osob  (r. 2007 - 63 osob)•	
lehká zranění: 147  osob  (r. 2007 - 151 osob)•	
DN pod vlivem alkoholu: 37 (v roce 2007 - 61 dopravních nehod)•	
zjištěný alkohol u řidičů: 184 řidičů (r. 2007 - 196 řidičů)•	

Co říci závěrem, že vše zde uvedeno, se může zdát jen jako hra čísel. 
Za těmito čísly se  ale skrývá řada odpracovaných hodin a v mnoha 
případech hodin i nad rámec základní pracovní doby.  Časté kontroly, 
jak v dopravě, tak i v oblasti podávání alkoholu mladistvým a nezle-
tilým osobám, noční kontroly a akce zaměřené na eliminaci páchání 
trestné činnosti a přestupkového jednání, za účelem odhalování osob 
v celostátním pátrání apod. Nasazování veškerých sil a prostředků 
když je vyhlášeno pátrání po pohřešované osobě , kam jsou zahrnuty 
i děti.
Tato veškerá činnost a mnohé víc se podařilo zajistit  a plnit beze zbyt-
ku i přesto, že zdejší policie neměla a nemá naplněny početní stavy. I 
přesto se v rámci kraje  řadí těsně za 1. místo, tedy na druhou příčku. 
Během roku 2008 se sice početní stavy policistů nepodařilo na 100% 
naplnit, ale zato se podařilo tento stav stabilizovat. Zamezilo se vel-
kému početnímu  odchodu policistů, takže z celkového počtu 35 poli-
cistů, kteří opustili naše řady, se podařilo doplnit 25 policistů. Nejčas-
tějšími příčinami odchodů byly zejména - starobní důchod, zdravotní 
potíže, propuštění na vlastní žádost, odchody na jiné útvary apod. Ani 
jeden policista nebyl u zdejší policie propuštěn z důvodu porušení 
kázně,  spáchání trestného činu nebo přestupku.
Nad rámec  běžných kontaktů, a to v rámci spolupráce  se samosprá-
vou, jsou s orgány místních samospráv řešeny problémy :
a) realizace prvků Comminity policing v teritoriu celého OŘ Kutná 
Hora
b) jednání s obcemi s rozšířenou působností o předávání spisových 
materiálů dopravních nehod správním orgánům v elektronické podobě 
apod. 
Ze strany samospráv je hodnocena spolupráce s policií, jako celku, 
velmi dobře. 
Činnost okresního ředitelství 
policie  v uplynulém období 
je hodnocena velmi kladně i 
ze strany Krajského ředitelství 
Středočeského kraje. Je ale 
nutno zároveň za naše dosaže-
né  výsledky poděkovat i všem 
občanům, kteří nám v průběhu 
roku 2008 byli nápomocni, ne-
boť bez jejich pomoci by čin-
nost a výsledky zdejší policie 
nebyly na takové úrovni, jako 
do současné doby.

plk. JUDr. Blanka Matějů, 
PČR Kutná Hora

Policie ČR

Klub Kotelna omezil rozpočet,  
ale zůstane otevřen

I přes vysokou odbornost posky-
tovaných sociálních služeb a vynikající 
výsledky v loňském hodnocení České 
asociace streetwork byl zpočátku roku 
ohrožen provoz nízkoprahového klubu 
Kotelna. Po mnohých jednáních vedení o.s. Prostor s donátory na státní, 
krajské i komunální úrovni bude provoz klubu sice poněkud omezen, 
nicméně jeho služby zůstanou pro klienty zachovány.

Pro mladé lidi z okolí Zruče je přitom fungující nízkoprahový klub 
nejdostupnější sociální službou, kam mohou zajít pro radu a pro pomoc, 
aniž by museli vystoupit ze své anonymity, kde mohou řešit svůj životní 
styl s jistotou, že dostanou praktické informace namísto napomenutí a 
mravokárných ponaučení. Navíc jsou mládeži k dispozici volnočasové 
prvky a další možnosti společensky přijatelného trávení volného času, 
jako besedy, koncerty a výtvarné workshopy. 

Vzhledem k jedinečnosti přístupu sociálních pracovníků v nízkopra-
hových službách obecně stojí obhajoba  existence a fungování nízkopra-
hového klubu ve Zruči na pevném základu. V únoru proběhlo zjišťování 
spokojenosti klientů klubu, a to jednak dotazníkovou formou, jednak 
otevřenou diskuzí. Na základě návrhů uživatelů služby proběhnou v 
Kotelně workshopy, při nichž se bude upravovat vzhled klubové míst-
nosti, klienti se také více zapojují do údržby klubu. Celkově jsou se 
službou spokojeni a oceňují její přítomnost ve Zruči.

V současné době se pracovníci klubu zaměřují na otázky ochrany 
zdraví a na prevenci společenského vyloučení spojeného s rizikovým 
chováním nebo s problematikou diskriminace.

Pro klub Kotelna bude rok 2009  
rokem dobré praxe

V uplynulém roce se nízkoprahové zařízení Kotelna ve Zruči n/S 
zařadilo mezi nejkvalitnější kluby pro mládež v republice. Bez problémů 
splnilo přísná kritéria naplňování standardů kvality sociálních služeb  
při hodnocení České asociace streetwork a letos v únoru se stalo členem 
této oborové organizace.

Posláním nízkoprahového klubu Kotelna je poskytovat pomoc, pod-
poru a informace dospívajícím a mladým dospělým mezi 15 a 26 lety ze 
Zruče n/S a okolí, kteří jsou ohroženi společensky nežádoucími jevy, a 
tak přispět k jejich začlenění do společnosti. 

Nízkoprahové kluby, odborně nízkoprahová zařízení pro děti a 
mládež  (ve zkratce NZDM), jsou určeny dětem a mládeži, které tráví 
svůj volný čas neorganizovaně. Navštěvovat je mohou všichni - od 
jedničkářů z gymnázia přes skejťáky, vyznavače alternativního způsobu 
života až po “průšviháře”. Kluby jsou v podstatě volnočasovou alterna-
tivou k různým zájmovým útvarům, kroužkům a jiným organizovaným 
aktivitám, navíc ale poskytují sociální servis. Zásadní význam klubů 
je však v jejich poradenské a preventivní činnosti - umožňují dětem a 
mládeži si popovídat nebo se svěřit se svými problémy, které mohou za 
pomoci pracovníků vyřešit.

V roce 2009 bude klub i nadále zajišťovat tyto služby i v době prázdnin, 
pro klienty je připravena také další odborná pomoc a poradenství for-
mou spolupráce s probační a mediační službou Kutná Hora, terénními  
a sociálními programy z Kolína a také v úzké vazbě na školní primární 
prevenci. Poslední jmenované služby zajišťuje pro okresy Kolínsko a 
Kutnohorsko občanské sdružení Prostor, které je současně zřizovatelem 
NZDM Kotelna.

Mgr. Alžběta Šůstková

Nízkoprahový klub - kotelna

Stolní fotbálek a ping-pong v Kotelně
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Arcibiskup Milo-
slav Vlk – opět mezi 
námi
Dne 22. února 2009 
přijela do Zruče nad 
Sázavou Jeho Emi-
nence, kardinál Milo-
slav Vlk, arcibiskup 
pražský a primas čes-
ký.
Pan kardinál celeb-
roval mši svatou, ve 
zcela zaplněném kos-
tele Povýšení sv. kří-
že. Potom besedoval 
s  farníky, odpovídal 
na jejich otázky, asi 
hodinu, až do jeho od-
jezdu.
Estimata sinjoro kar-
dinalo, mi tre bon-
venigas vin en nia 
belega urbo Zruč n. 
Sáz., nome da čiuj 
esperantistoj kaj aliaj 
homoj. Těmito slovy 
v  mezinárodním ja-
zyce esperanto uvítala 
paní Hamajdová pana 
kardinála, velkého 
esperantistu, již od 
jeho studentských let. 
Velmi ho to potěšilo, 

poděkoval a hned česky vy-
světlil, co je to za jazyk ESPE-
RANTO.
Vzájemně strávené příjemné 
chvíle se budou jistě opakovat, 
neboť pan kardinál slíbil opět-
nou návštěvu Zruče n. Sáz. 

Jaroslava Hamajdová

Nezapomenutelné okamžiky
Oslavy mého životního jubilea 
začaly 4. března na výborové 
schůzi ČSŽ. Členky výboru mi 
s  kytičkou a dárkem popřály. 
Přidaly se ženy ze Sboru pro 
občanské záležitosti s květina-
mi a dárkem s přáním i od pana 
starosty. Zpestření těchto oslav 
zajistil pan Fr. Hromadník, 
který mezi nás přišel s harmo-
nikou, takže jsme se všechny 
přidaly zpěvem k  jeho písnič-
kám. Za toto krásné odpoledne 
a za všechno moc děkuji. Po-
děkovat chci také přátelům a 
známým, kteří mi přišli popřát.
Vyvrcholení nastalo při odpo-
ledních oslavách MDŽ v hote-
lu CENTRIN, kde bylo pěkné 
vystoupení tanečního kroužku 
z  Kutné Hory a hudební pro-
gram skupiny pana Františ-
ka Hromadníka. Ještě že ho 
máme.
Překvapením byla pro mne 
gratulace paní Jiřiny Janatové, 
která mi dala nejen dárek s ky-
tičkou, ale v  přání vzpomněla 
mé práce na poli kultury, což 
nás obě moc spojuje. Také jí 
moc děkuji.
Přišli mi popřát také zástupci 
bývalého Závodního klubu Sá-
zavan – z fotokroužku a filmo-
vého kroužku a mimo květin 
jsem dostala krásnou knihu – 
„Toulky Vrchovinou“, ze které 
mám velkou radost.
Prožité krásné chvíle mi ještě 
připomínají květiny, kterých 
mám plno v pokoji. Ještě jed-
nou všem moc děkuji. 

Jiřina Rejtharová

Utajený rodák
Tímto reaguji na článek Konec 
slavných rodáků, který vyšel v 
minulém čísle.
V našem městě máme už sko-
ro jedenáct let dalšího rodáka. 
Dne 8. června 1998 v 7:15 hod 
se mamince Andree Šebkové 
narodila, bez jakékoliv cizí po-
moci, dcera Michaela. 
V náručí si právě narozenou 
Michaelku donesla o patro 
níže na pohotovost. V té době 
bydleli v nájemních bytech, 
kde je v současné době dětský 
domov.
Michaelka má v rodném listě 
uvedeno místo narození Zruč 
nad Sázavou. Takže další ro-
dák je už skoro jedenáct let na 
světě.
A její příjmení? Tak to se ke 

Zruči n. S. neuvěřitelně hodí 
díky našemu zámku. 

Radka Kovářová

Odešel  PAN UČITEL – sa-
tisfakce

20. února 2009 jsme se na-
posledy rozloučili s  nestorem 
zručského učitelského sboru, 
téměř devadesátiletým učite-
lem a ředitelem, panem Kar-
lem Vosáhlem, rodákem z Tře-
bětína  a původem z  Prosíček 
u Ledče nad Sázavou.Byl vý-
raznou osobností regionálního 
základního školství, byl jedním 
z těch, kdož vytvářeli vysokou 
vzdělanostní a výchovnou úro-
veň škol, jimiž prošel, zejména 
pak školy zdejší.

Absolvent učitelského ústavu 
v  Čáslavi byl za války totál-
ně nasazen jako lesní adjunkt 
v  polesí Světlá nad Sázavou.
Svou pedagogickou dráhu 
nastoupil nejprve jako učitel 
málotřídek v  okolí Ledče n.S. 
a poté tzv.Lidové školy /doško-
lovacích kurzů pro zeměděl-
skou mládež/ v Ledči, přičemž 
si rozšířil oblast znalostí a svůj 
široký rozhled mohl později 
uplatňovat v  řídících funkcích 
ve školství. V roce 1947 se stal 
jedním z  nejmladších / ne-li 
vůbec nejmladším/ ředitelem 
úplné školy v posázavském re-
gionu v Bohdanči u Zbraslavic. 
Od roku 1957 byl zástupcem 
ředitele Osmileté střední, poz-
ději Základní školy ve Zruči 
nad Sázavou, v  roce 1967 se 
stal jejím ředitelem.

V odbornosti přírodovědných 
vyučovacích předmětů / ma-
tematika,fyzika, chemie, bio-
logie/ byl na svou dobu velmi 
erudovaný.

Úroveň, kterou svým půso-
bením učitelským i svou řídící 
činností těmto školám vtiskl, 
přetrvala dál i po jeho nedob-
rovolném odchodu z  přímého 
učitelského působení / v první 
polovině sedmdesátých let/ 
jako jeho /vlastně anonymní/ 
odkaz i v  dalších desetiletích.
Za svého působení vychoval 
řadu kvalitních učitelů. Byl 
náročný k  sobě, ke svým ko-
legům i žákům- vždy k  jejich 
prospěchu , což si snad většina 
z nich po letech plně uvědomi-
la a nakonec i ocenila.

Svůj profesní život v  jeho 
obtížné etapě uzavřel nejprve 
jako učitel ZŠ ve Zbraslavicích 
a od roku 1974 jako vedoucí 
střediska pro zásobování škol 
tamtéž až do odchodu do dů-
chodu.

Měl široké kulturní zájmy.
Věnoval se však především 
hudbě.Na školách zakládal 
či vedl dětské pěvecké sbory, 
popřípadě pro jejich vedení vy-
chovával své zdatné nástupce. 
Sám působil jako člen – pěvec 
či sbormistr - v několika pěvec-
kých tělesech, např.už ve Světlé 
n.S., později v pěveckém sboru 
Závodního klubu Sázavan ve 
Zruči n.S. a nakonec nejdéle od 
r. 1961 až do ruku 2006 v Uči-
telském smíšeném pěveckém 
sboru v Kutné Hoře.

Osobně velmi skromný ve 
spotřebě, obětavý, morálně sil-
ný, připraven pomoci druhým. 
Tak silný, že se dokázal v době 
požadování osobních satisfakcí 
za prožitá léta příkoří, která 
také těžce nesl, povznést nad 
akt odplaty a zhojení osob-
ních ztrát. Kdysi proti své vůli 
jakoby najednou zmizel ze 
zručského povědomí, aby se 
jinde, pro jiné a jinak rozdá-
val.

Jeho hrdě a čestně prožitý 
život vzbuzuje úctu a zaslouží 
plného  uznání od všech, kdo 
ho znali, bez rozdílu v  minu-
lých sympatiích či antipatiích.
Tento zápis je jeho poslední 
satisfakcí.

Bývalí kolegové a žáci
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S napětím naši občané sledovali zprávy z pokračujících bojů v bý-
valé Jugoslávii. Přestože z České republiky byla vysílána humani-
tární pomoc, z Kosova utíkaly masy civilního obyvatelstva a hleda-
ly u nás útočiště. Uprchlické tábory byly zřízeny v Zastávce u Brna, 
Vyšní Lhotě, Červeném Újezdu, Bělé pod Bezdězem, Kostelci nad 
Orlicí a Vídnavě na Jesenicku. 

Zastupitelstvo města Zruč nad Sázavou se dokonce mělo vyjád-
řit k návrhu provozovatele hotelu Baťov (firma HORES Pardubice), 
v němž počítal s umístěním případných zájemců o ubytování z řad 
uprchlíků. Celé jednání však zvrátila správkyně konkurzní podsta-
ty podniku Sázavan v likvidaci, která uvedla, že majitelem hotelu 
je stále Sázavan a ne výše uvedená firma. Proto jednání ohledně 
ubytování uprchlíků bylo zastaveno až do vyřešení vlastnictví. 

Vzhledem k tomu, že také ve Zruči nad Sázavou působila firma 
METROSTAV, která kromě jiných staveb stavěla i pražské metro, 
neunikla našim občanům zpráva o tom, že právě metro v tomto roce 
oslavovalo 25 let (1974). 

Firma Kristín uspořádala v dubnu 1999 dva nákupní zájezdy do 
polského Klodska.

2. dubna proběhl ve školní tělocvičně basketbalový turnaj „O 
štempl města Zruč n. S“, kterého se zúčastnila družstva dalších 
úřadů: MěÚ Kutná Hora, MěÚ Čáslav, Okresní úřad Kutná Hora 
a domácí MěÚ Zruč n. S. Cenu vítěznému týmu z Čáslavi předal 
starosta města Jaroslav Jelínek.

Technické služby města prováděly počátkem měsíce svoz biolo-
gického odpadu ze zahrádek a junáci sbírali železný šrot. Zde se 
projevila pokračující plynofikace, protože se před domy objevovaly 
staré kotle a kamna na tuhá  paliva.

9. dubna se konal ve velkém sále hotelu Baťov již 19. PLES DĚTÍ.  
12. – 22. dubna patřila výstavní síň v zámku pracím učitelů vý-

tvarných oborů ZUŠ. Asi k nejzajímavějším patřily práce pana Ji-
řího Černého.

OS Naše divadlo sehrálo 17. dubna večer v bývalém kině humor-
nou parodii na velkofilm Titanic nazvanou CINATIT. Pro velký zá-
jem muselo být představení ještě opakováno 30. dubna.

22. 4. pořádalo HS ŽIVOT 90 pro seniory zájezd do Španělského 
sálu Pražského hradu, kde se odehrával benefiční koncert houslisty 
Josefa Suka. 

Zručské noviny nadále vycházely 12ti stránkové a prodávaly se 
za 5 Kč.

23. dubna se přihnala bouřka, dokonce s krupobitím. Na dálnici D1 
leželo během několika minut 5 cm krup, což přivodilo hromadnou 
havárii poblíž sjezdu na Jihlavu. Kromě rozbitých plechů, zlomenin 
a drobných zranění, špatně vyhlížející situace, dobře dopadla. 

Ženy MO ČSŽ si společně vyšláply na pěší výlet do Chabeřic. 
Cestou zpět si udělaly zastávku, při níž si opekly špekáčky.

30. dubna se nejen v našem městě, ale i v okolí pálily „čarodějni-
ce“, což bylo vidět v dálce po celém obzoru.. 

Jiřina Janatová

Stalo se před 10 lety ...

duben 1999

Jarní akademie ŠD a I. stupně I. ZŠ 
26.3.2009

Taneční kroužek ŠD

Velikonoční koledy M. Bareš, A. Pergr, D. Růžička, D. Bohuněk, 
F. Bounla, K. Svatoš

Básně - V. Novák, B. Pacal

Všechny fotografie Vladimír Nulíček: Máme doma obludu (ŠD)

Černoši (5.B) O Sněhurce (4.B)
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Mateřské centrum
Turnaj v pexesu
MC Setkání – klub deskových her Pišqorky  uskutečnil v neděli 1.břez-

na 2009 od 13 hod. v pavilonu C I. ZŠ Zruč nad Sázavou za podpory p. 
uč. Znamenáčkové třetí ročník turnaje v pexesu. Do turnaje se přihlási-
ly, kromě dětí ze Zruče, také i děti z  Kácova, Vlastějovic a Zbraslavic. 
Turnaje se zúčastnilo celkem 21 soutěžících. V I. kategorii (MŠ a 1.tří-
da)  bylo 11 dětí, ve II. kategorii ( 2.-4.třída) 10 dětí. 

V  každé kategorii proběhlo losování soutěžních dvojic a hrálo se. 
Z prohraných soutěžících se losoval „nasazený do páru“ pro další vyřa-
zovací kola. A jaký byl výsledek pexesového klání?

I. kategorie: 1.místo Zdeněk Jelínek  (předškolák); 2.místo Jaroslav 
Rezek (1.tř.) a 3.místo Michal Vašíček (1.tř.).

II . kategorie: 1.místo Lucie Pánková (4. tř.); 2.místo Tereza Krausová 
(2.tř.)  a 3.místo Markéta Fialová (4.tř.).

Všechny děti si odnesly originální zručské pexeso a drobné dárky. 
Vítězové obou kategorií navíc ještě diplomy a knihy. Po oficiálním vy-
hlášení  v obou kategoriích měli vítězové možnost zahrát si hru o krá-
le pexesa. Tato možnost nebyla využita, a tak cenu určenou pro krále 
pexesa obdržela Lucie Pánková, která se tímto s turnajem rozloučila. 
Lucie byla od prvního ročníku  nejúspěšnější hráčkou ve své kategorii. 

Příští ročník pexesového klání se uskuteční první březnovou neděli 
v roce 2010.

Na závěr poděkování za buchty a ostatní pochutiny maminám z MC 
Setkání, za čaj od Jaroslava Studničky ml., dárky od  Ditipo - Svět zá-
bavného učení.

Andrea Pacalová a Lenka Nováková, organizátorky turnaje

Do čeho ho zabalím?
Kdo nikdy nezažil pocit maminky, která přichází domů z porodnice 

se svým prvním dítětem, asi těžko pochopí její obrovské psychické a 
fyzické vyčerpání po několika prvních dnech. 

Nikdo vás nepřipraví na to, že miminko může hodinu proplakat a vy 
nevíte proč a že kojení nejde tak snadno, jak to bylo napsáno v průvodci 
pro rodiče. 

Už v uplynulém půlroce si určitě něco o péči o miminko přečetla nebo 
jí někdo poradil, ale přesto je každé miminko jiné a často se člověk učí 
systémem pokus-omyl. 

Určitě už před porodem si nastávající maminka položila také otázku: „ 
Do čeho ho zabalím“. Jak to udělat, aby se nevyskytly alergie, aby neby-
lo opruzené, aby se v plínce cítilo dobře, abych mu dala to nejlepší. 

Za dob mého dětství neměla maminka volbu: Existovaly jen klasické 
bavlněné pleny. O dvacet let později přišly na trh první pleny jednorázo-
vé a  maminky zajásaly: „Konečně si odpočinu!“ 

S jednorázovými plenkami přišly ovšem i další „dárečky“:Kvasinko-
vá onemocnění kůže, alergie, hory odpadu a spousta peněz k tomu. 

O dalších 10 let později je tu další volba: Na trh přišly moderní bavlně-
né pleny. Jsou jiné než ty před 30 lety. 

I tady platí:“Konečně si odpočinu“.  Kromě bavlny se používá jako 
materiál i konopné a bambusové vlákno, některé vypadají jako klasické 
jednorázové na suchý zip, jiné jsou různě tvarované, aby plenka nebrá-
nila v pohybu. 

V  reklamě v  televizi je ovšem neuvidíte a bohužel není ani mnoho 
kamenných obchodů s dětským zbožím, kde si je můžete prohlédnout. 

Pokud se chcete s těmito plenkami a moderními způsoby přebalování 
dětí seznámit, přijďte se podívat 29. dubna od 16 hod. do herny mateř-
ského centra. 

Pak se můžete v klidu rozhodnout: Budu balit do papíru či do bavln-
ky?

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ

Finaliste I. kategorie

MC Setkání - Organizátoři pexesového turnaje, vítězové a ostatní ... více na této straně

I. ZŠ - Exkurze 8.A do kutnohorského muzea alchymie ... více na straně 6

ZUŠ -Skupina absolventů přítomných na plese ... více na straně 8

Český rybářský svaz  MO Zruč nad Sázavou pořádá v neděli 26. 
dubna 2009 na pískovně Horka II RMV „Rybářské závody“. 

Program:	
5.00 hod   	 - losování•	
6.00 hod   	 - zahájení rybolovu•	
12.00 hod 	 - ukončení rybolovu•	
12.30 hod 	 - vyhlášení vítězů a předání hodnotných cen•	

Občerstvení zajištěno !▪▪
Lov jednou udicí – položená, feeder, plavaná dle rybářského řádu.▪▪
Ryby budou váženy a vráceny zpět - 1gr = 1 bod.▪▪
Největší ryba bude zvlášť oceněna.▪▪
Kategorie žen bude hodnocena samostatně.▪▪
Srdečně Vás zveme k účasti na této akci a předem děkujeme ▪▪
sponzorům.   
Autobusová doprava ze Zruče nad Sázavou zajištěna.▪▪
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09.04.2009 ... Čtvrtek
(16.00) - MC Setkání: Hrátky •	
s dětmi

11.04.2009 ... Sobota
Volejbal: Turnaj Zručský smí-•	
šák ... sportovní hala

12.04.2009 ... Neděle
Sportovní hala bude zavřena ... •	
sportovní hala

14.04.2009 ... Úterý
(16.00) - MC Setkání: Zpíván-•	
ky a rytmické hry

17.04.2009 ... Pátek
(19.30) - Koncert kapely Mis-•	
sa Karel Kryl revival a Jarosla-
va Hutky. Koncert se odehraje 
v rámci turné KARAVANA 
TOUR MISSA 2009, na které 
se kapela Missa vydává u pří-
ležitosti výročí 10 let její exis-
tence. Kapela hraje písně Kar-
la Kryla již od roku 1999 ve 
vlastním folkovém aranžmá. 
Turné proběhne v týdnu od 17. 
4. – 24. 4. 2009 v pěti českých 
městech a ve slovenských Ko-
šicích. Zároveň se turné koná 
k výročí 20 let od sametové 
revoluce, 65 let od narození 
a 15 let od úmrtí Karla Kryla. 
Spolu s kapelou vystoupí ve 
všech plánovaných městech 
host – písničkář JAROSLAV 
HUTKA. ... hotel Centrin

18.04.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru•	
Florbal: Turnaj Rangers ... •	
sportovní hala
(09.00-11.00) - MC Setkání: •	
Bazárek

19.04.2009 ... Neděle
(14.00) - Fanda Team: Když •	
harmonika tiše zní – setkání 
harmonikářů a heligónek ... 
hotel Centrin

20.04.2009 ... Pondělí
(17.00) - MěÚ - kultura: Písnič-•	
ky naší babičky - pro všechny 
milovníky písní kramářských 
a lidových ze všech koutů naší 
vlasti a písní staropražských. 
Spolu s účinkujícími si bude-
te moci zazpívat písně lidové, 
písně Karla Hašlera, Jaromíra 
Vejvody, Karla Vacka, Fanoše 
Mikuleckého a dalších autorů. 
... hotel Baťov

23.04.2009 ... Čtvrtek
(16.00) - MC Setkání: Hrátky •	
s dětmi

25.04.2009 ... Sobota
Florbal: Turnaj FBC Zewl ... •	
sportovní hala

26.04.2009 ... Neděle
Florbal: TJ Jiskra Zruč - SPK •	
Olympia ( 3.liga mužů) ... 
sportovní hala
(05.00-12.30) - Český rybář-•	
ský svaz MO Zruč nad Sáza-
vou: Rybářské závody ... na 
pískovně Horka II RMV
(10.00) - MC Setkání: Den •	
Země

28.04.2009 ... Úterý
(16.00) - MC Setkání: Zpíván-•	
ky a rytmické hry

29.04.2009 ... Středa
(16.00) - MC Setkání: Moder-•	
ní látkové pleny - přehlídka a 
beseda o výhodách a nevýho-
dách

02.05.2009 ... Sobota
Turistický oddíl: 30.ročník •	
Májového pochodu do Čes-
kého Šternberka, trasa 22km, 
start 7:00-8:00 na náměstí 
Míru (před Sázavankou).
do 03.05.2009 - Český Video-•	
salón 2009 - další ročník kraj-

ské neprofesionální filmové 
tvorby pro kraje Středočeský, 
Jihočeský a Vysočina. Projek-
ce je veřejně přístupná, proto 
všechny srdečně zveme. ... re-
staurace V Rákosí

10.05.2009 ... Neděle
(14.00) - Fanda Team: II. Hra-•	
jeme maminkám - Soutěž hitů 
ke Dni matek ... hotel Centrin

20.05.2009 ... Středa
Život 90: Poznávací zájezd - •	
Zvíkov, Sv. Hora, Příbram

23.05.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru•	
(09.00) - Zručská desítka: III. •	
Přátelské setkání mladých de-
chových hudeb

30.05.2009 ... Sobota
(14.00) - Fanda Team: Den •	
dětí s firmou WALMOND ... 
Kácov

17.06.2009 ... Středa
do 19.06.2009 - MěÚ: Huma-•	
nitární sbírka pro broumov-
skou DIAKONII.

20.06.2009 ... Sobota
MěÚ: Trhy na náměstí Míru•	

kalend      á ř  akcí  

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ

Pokud budete pořádat 

jakoukoliv akci, 

nenechávejte si to pro sebe. 

Informujte své spoluobčany 

nejen vlastními plakáty, ale 

i pomocí tohoto celkového 

přehledu, který bude včas 

zveřejňován. 

Podávejte zprávy o akcích 

kulturních, společenských, 

sportovních, aj. na:

Oddělení kultury a školství

Zámek čp. 1 

285 22 Zruč nad Sázavou

telefon: 327 531 194 – 

Janatová 

email: 

kultura@mesto-zruc.cz

fax: 327 532 856.

Aktuální přehled naleznete 

také na webových 

stránkách: 

www.mesto-zruc.cz

Pravidelné akce
Pondělí

(16.00-17.00) - MC Setkání: •	
Němčina - pokročilí (MV)
(16.00-17.30) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - mažoretky 
(Heroutová) ... Sportovní hala
(18.00-19.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - ženy (Kru-
tilová) ... Sportovní hala
(18.30-20.00) - Volejbal: tré-•	
nink (žáci) ... sportovní hala

Úterý
(15.00-17.30) - MC Setkání: •	
Herna ... Herna MC
(17.15-18.15) - Centrin: Zdra-•	
votní cvičení
(17.30-19.00) - Volejbal: tré-•	
nink (starší žákyně) ... spor-
tovní hala
(18.00-19.30) - Sport pro •	
všechny: Čínské cvičení (Kru-
tilová) ... tělocvična bývalé 
školní družiny
(18.30-19.30) - Centrin: Pila-•	
tes, fitball
(19.45-20.45) - Centrin: Kon-•	
diční cvičení

Středa
(16.00-17.30) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - rodiče a 
děti (Finstrlová, Myslivečko-
vá) ... Sportovní hala
(17.00-18.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - mažoretky 
(Heroutová) ... Sportovní hala
(18.00-19.10) - MC Setkání: •	
Orientální tance - Pop-modern 
orient(MH) ... sál ZUŠ
(18.00-19.00) - Cvičení pro •	
všechny s Hankou - Pilatess, 
Pilatessoverball ... tělocvična 
nad školní jídelnou
(18.00-19.00) - MC Setkání: •	
Chi- Toning - herna MC (Pin-
ky)
(19.00-20.00) - Centrin: Step •	
body
(19.20-20.30) - MC Setkání: •	
Orientální tance (MH) ... sál 
ZUŠ

Čtvrtek
(09.00-11.00) - MC Setkání: •	
Herna ... Herna MC
(15.00-17.30) - MC Setkání: •	
Herna ... Herna MC
(16.00-17.30) - MC Setkání: •	
Hrátky s dětmi (MF) ... Herna 
MC
(17.30-19.00) - Volejbal: tré-•	
nink (starší žákyně) ... spor-
tovní hala
(17.30-18.15) - MC Setkání: •	
Angličtina - Mírně pokročilí 
1 (ZK)
(18.30-20.00) - Volejbal: tré-•	
nink (žáci) ... sportovní hala
(18.30-19.15) - MC Setkání: •	
Angličtina - Pokročilí 2 (ZK)
(19.00-20.00) - Sport pro •	
všechny: Cvičení - ženy (Kru-
tilová) ... Sportovní hala

Pátek
(19.00-21.00) - Volejbal: tré-•	
nink (ženy a juniorky) ... spor-
tovní hala
(19.00-21.00) - Volejbal: tré-•	
nink (muži) ... sportovní hala

Sobota
Neděle

(18.15-19.15) - Centrin: Step •	
aerobik
(19.00-20.00) - Cvičení pro •	
všechny s Hankou - Aerobic 
MIX, P-class, Bodyform ... tě-
locvična nad školní jídelnou
(19.30-20.30) - Centrin: Step •	
aerobik

I. ZŠ
KARNEVALOVÉ VESELÍ VE ŠKOLNÍ DRUŽINĚ

Na čtvrtek 26. února byl pro žáky školní družiny připraven tradiční 
karneval – letos na téma „Proletíme se po celém světě.“

Ve 13 hodin jsme se sešli v tělocvičně, kde paní vychovatelky přivítaly 
děti jako letušky a stevardi a všichni jsme se tedy ocitli na palubě leta-
dla, které s námi zaletělo do různých koutů naší planety.

Po promenádě masek – princezen, víl, rytířů, zvířátek, indiánů, muš-
ketýrů, pirátů, babek a bezdomovců jsme vyletěli při písničce Hádej, 
kam teď letíme a navštívili jsme Spojené státy americké (kde jsme se 
všichni zdravili), Rusko (zatančili jsme Kalinku), Japonsko (ochutnali 
jsme suši) a Rakousko (zde jsme se pohybovali v kruhu v rytmu valčí-
ku). Další naše cesta vedla do slunné Itálie a s radostí jsme si na pláži 
zatančili cha-chu Ola, Ola. A pak jsme se vydali do Severní Ameriky 
mezi indiány a při písničkách Malí indiáni a Cowboy Joe si děti zkusily 
ulovit bizona (hod kruhem na cíl) a překonávat nebezpečí (probíhání 
pod točícím lanem, aniž by se jich dotklo). Po doletu do Jižní Ameriky 
jsme si zatančili Macarenu a sambu a zahráli jsme si argentinskou hru 
Vlaky. Po návratu do Evropy jsme zavítali do Španělského království, 
kde na zámku měly sólo všechny princezny při Tanci princezen. S čer-
tíkem jsme si zaskotačili při čertím tanci Bu, bu, bu a obratnost všech 
zvířátek i jiných postaviček jsme prověřili při písničce ZOO (děti se při 
tanci musely skrčit pod napnutým lanem, se kterým kolem nich prochá-
zely dvě paní vychovatelky a snižovaly jeho výšku).

Na našem karnevalu se soutěžilo nejen o nejhezčí masky, ale i o nej-
lepší tanečníky, a tak nechyběl ani Letkis a Ptačí tanec. Porota, kterou 
tvořily naše bývalé kolegyně, paní vychovatelky, Eva Zemanová, Iva-
na Dastychová a Vilma Kristínová, pak vybrala z každého oddělení tři 
nejhezčí masky a tři nejlepší tanečníky z I. a II. oddělení (prvňáčci a 
druháci) a tři z III., IV. a V. oddělení (3. – 5. roč.). Všichni si odnesli 
sladkou odměnu a nejlepší masky a tanečníci i drobný dáreček. Po dvou 
hodinách našeho „cestování“ jsme se rozloučili „balonkovým“ tancem 
a vrátili jsme se zase domů na pevnou zem.

Děkujeme všem rodičům, kteří pomáhali dětem vytvořit krásné mas-
ky, a SRPDŠ při I. ZŠ  za finanční příspěvek na tuto naši akci.

Alena Heroutová

Exkurze 8.A
Dne 12. 3 vyrazila třída 8. A na exkurzi do Kutné Hory.  Naším cílem 

bylo muzeum alchymie. Počasí bylo jako na objednávku. Slunce svítilo 
nádherně do očí.

Ráno jsme se všichni sešli na vlakovém nádraží ve Zruči nad Sáza-
vou, koupili si jízdenky a vyrazili. Cesta vlakem byla unavující, ale za-
nedlouho jsme dorazili na místo. Na náměstí jsme si dali cca. hodinu 
rozchod. V 9 hodin jsme vešli do muzea a rozdělili se na dvě skupiny. 
První šla do přízemí a druhá  o poschodí výše. V přízemí byla spousta 
zajímavých předmětů. Určitě všichni víte že alchymisté se snažili vyrá-
bět různé věci, a proto jsme tam našli zlato, měď, stříbro, různé hliněné 
nádoby atd…  O poschodí výše byly starodávné kočárky, televize a další 
zajímavé předměty. Muzeem nás provázel jeden Čechoameričan. Vy-
právěl nám o historii alchymistů a o dalších zajímavých věcech.

Poté, co naše třída opustila muzeum ,  jsme vyrazili na bowling. Na něj  
se všichni těšili určitě víc než do muzea. Rozdělili jsme se na 3 skupiny 
po šesti a začali hrát. Hráli jsme tak 2 hodiny. Byla to opravdu zábava. 
Na prvních třech místech se umístili: Tomáš Výborný,  Pavla Pajerová 
, Michal Studnička, ale nejvíce bodů měl náš pan učitel Krčmář. Také 
paní učitelka Tomanová se předvedla, že ne jenom matematika je její 
silnou stránkou. Když všichni doházeli, šli jsme si dát oběd. První tři  
dostali od pana Krčmáře sladkou odměnu ve formě zmrzlinového pohá-
ru. Všichni se najedli a mohlo se vyrazit na vlak. Dojeli jsme zpátky do 
Zruče a výlet skončil.

Myslím si, že mluvím za všechny a mohu říct, že výlet byl opravdu 
moc hezký a zábavný.

Denisa Dubinová, žákyně 8.A

Karnevalové veselí ve školní družině - I. oddělení ŠD

Společenská 
kronika

Blahopřání
Blahopřejeme našim spolu-

občanům, kteří v  měsíci dubnu 
oslavují významné narozeniny, 
zvláště pak: Anně Novákové, 
Marii Charvátové ze Želivce, 
Václavu Keltnerovi, Růženě 
Lohynské, Miluši Habartové, 
Marii Valíkové, Bohumíru Har-
novi, Jiřině Mahdalové, Marii 
Juškové, Jarmile Březinové, 
Růženě Taclové, Aleně Kaucké  
z Nesměřic, Jaroslavě Hatákové 
ze Želivce, Jiřímu Říhovi, Věře 
Marhanové, Františku Touš-
kovi, Janu Hamplovi, Ludmile 
Kořínkové, Jaroslavu Drudí-
kovi, Zdeňce Zimolkové, Janu 
Havlovi, Boženě Králové, Marii 
Všianské, Rudolfu Jankulovi, 
Jaroslavě Urbanové z  Dubin, 
Zdence Pojmonové, Dagmar 
Skálové, Ludmile Rakušanové, 
Jaroslavě Mikšovské, Miroslavu 
Edrovi, Karlu Kotkovi, Ludmi-
le Kudrnové, Heleně Králové, 
Marii Škorničkové, Drahoslavu 
Šandovi, Jaroslavě Brandové, 
Ing. Josefu Tkadlecovi, Ladi-
slavu Dolejšovi, Anně Melcro-
vé, Janě Havlíčkové, Stanislavu 
Charvátovi z  Nesměřic, Karlu 
Černému, Bohumilu Pešoutovi, 
Františku Smítkovi, Jance Dlou-
hé, Mileně Chudobové, Jarmile 
Vedralové a Emilii Čechové.           

Jmenovaným i všem ostat-
ním oslavencům přejeme hodně 
zdraví, štěstí a pohody do dal-
ších let.

Poděkování
Děkuji Městskému úřadu a 

Sboru pro občanské záležitosti 
za blahopřání k mým narozeni-
nám.  Brynychová Růžena 

Děkuji Městskému úřadu, 
Sboru pro občanské záležitos-
ti, Českému svazu žen, rodině, 
sousedům a známým za blaho-
přání k mým narozeninám. 

Děkuji Městskému úřadu a 
Sboru pro občanské záležitosti 
za blahopřání k  narozeninám. 
Marie Hladká

Děkuji Městskému úřadu, 
Sboru pro občanské záležitosti 
a MO Svazu tělesně postižených 
za blahopřání k mým narozeni-
nám. Marie Kahounová

Děkuji všem za upřímné proje-
vy hluboké soustrasti. Šimková 
Dagmar

Jménem tatínka, pana Mirosla-
va Nácovského, děkuji Městské-
mu úřadu a Sboru pro občanské 
záležitosti za blahopřání k naro-
zeninám. Dana Fikrtová – dcera

Vítání občánků

V  sobotu 14.03.2009 se v  ob-
řadní síni zámku uskutečni-
lo slavnostní  přivítání našich 
nejmenších občánků mezi obča-
ny města Zruče nad Sázavou.

Starosta města pan Mgr. Mar-
tin Hujer popřál všem přítom-
ným dětem hodně rodičovské 
lásky, mnoho zdraví , štěstí 
v celém jejich životě a rodičům 
dostatek sil a trpělivosti při vý-
chově jejich potomků.

Slavnostního uvítání mezi 
občany našeho města se zúčast-
nili se svými rodiči, prarodiči a 
přáteli Laura Hamplová, Matěj 
Gabko, Berenika Juričková, Jo-
sef Pešta, František Janata, Adé-
la Fuchsová, Vojtěch Richter, 
Veronika Králová, Kryštof Ja-
nov,  Rostislav Růžička, Huyen 
Linh Tranová, Julie Pěkná, Te-
reza Dušková, Nikola Formano-
vá, David Valík, Jan Štichauer, 
Alice Kristínová, Tadeáš Hra-
bánek.                                     

I my se připojujeme s  přáním 
klidného a bezstarostného dět-
ství.

Sbor pro občanské záležitosti 
ve Zruči nad Sázavou

Ve sklepení muzea
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MAŽORETKY V NOVÉM
V neděli 15.února se v kongresovém sálu hotelu Centrin konal „Pyža-

mový karneval“. Akce se zúčastnilo mnoho dětí nejen ve vyhlášeném 
oblečení, ale i v různých maskách. K tanci a poslechu hrála hudební 
skupina Fanda Team Františka Hromadníka. Hudební odpoledne bylo 
doplněno mimo jiné i vystoupením zručských mažoretek pod vedením 
paní Aleny Heroutové. Děvčata ze třetích, čtvrtých a pátých tříd ZŠ 
předvedla svá vystoupení ve zcela novém oblečení. Velkou zásluhu na 
výrobě slušivých oblečků má především paní Hanka  Bezděková, která 
nejen pomáhala při výběru látek, ale zajistila i ušití všech tanečních 
kostýmů. Za tuto iniciativu jí patří velký dík.

5. dubna čeká děvčata první soutěžní vystoupení v „novém“. Tak ať 
jim modrostříbrné barvy přinesou štěstí.

Za rodiče Alexandra Kruntorádová, foto Václav Herout

KULTURA, SPOLEČNOST, ŠKOLSTVÍ
MŠ Na Pohoří

Zprávy z MŠ Na Pohoří
Minulý měsíc nás pořádně potrápila chřipka, která se k nám do školky 

vrátila a jako posilu si přivedla plané neštovice. Díky jim naše řady 
značně prořídly. Stonali dospělí i děti.

Také jsme se rozloučili s paní uklízečkou Marií Čežíkovou. Přejeme jí 
hodně zdraví, klidu a pohody v důchodu a věříme, že na nás nezanevře 
a bude nás navštěvovat. Zároveň vítáme novou posilu , paní Jiřinu Šedi-
vou, a doufáme, že se jí bude v našem kolektivu líbit.

Vrcholily též přípravy na jarní výstavu, kterou můžete v těchto dnech 
shlédnout na poště. Chystali jsme i drobné dárky k zápisu pro nové ka-
marády.

Čekání na jaro jsme si zkracovali vycházkami do okolí a pozorováním 
probouzející se přírody.

První jarní den jsme přivítali pohádkou „Jak zvířátka bloudila“. Ná-
mět je čerpán z knihy J.Králíka „Pohádky pro Janičku“.

Závěrem se fotografií vracíme k loutkové pohádce „Bolavý zoubek“.

Zdeňka Valíková

ZUŠ
ZUŠ v březnu
Jaký byl měsíc březen v naší ZUŠ? O jarním probouzení ze zimního 

spánku nemůže být u nás ani řeč – stále se tu něco děje; slovo „nuda“ 
děti, které ZUŠ navštěvují, opravdu neznají. Jarní únavu je ovšem lepší 
nepodceňovat…

Koncem února se zručská ZUŠ stala dějištěm okresního kola soutěže 
vyhlašované MŠMT pro základní umělecké školy v oboru sólový zpěv. 
Obstáli jsme velmi dobře nejen jako pořadatelé, ale i naši soutěžící  pře-
svědčili porotu o svých kvalitách a do dalšího krajského kola postoupili 
téměř všichni. V krajském kole v Benátkách nad Jizerou naši školu ve 
dnech 18. – 19.3. reprezentovali: Vivien Šindelářová, Tereza Veselá, An-
drea Bělohradská, Tereza Vilimovská, Michal Kubík, Lukáš Vilimov-
ský a Kateřina Kosová. Domů si přivezli sbírku čestných uznání a navíc 
cenné zkušenosti a inspiraci pro další práci na svých hlasech.

V  pondělí 2. března se taneční sál v  pozdním odpoledni proměnil 
v přednáškovou místnost. Pro širokou veřejnost připravil náš nový kole-
ga Jan Kopřiva prezentaci věnovanou dílu architekta Jana Kaplického. 
Ty, kdo přišli, jistě promítání a neformální povídání o moderní archi-
tektuře nezklamalo. Ti, kteří první přednášku Jana Kopřivy nestihli, se 
mohou už v dohledné době těšit na připravované další zajímavé téma…

V sobotu 7.března vyvrcholila letošní zručská plesová sezona Prvním 
společenským plesem dětí. Ples byl tentokrát připraven v duchu obdob-
ných „dospěláckých“ akcí -  přítomní měli předepsaný splečenský oděv, 
a možná i proto bylo v sále tak málo tančících chlapců… Součástí od-
poledne bylo slavnostní vyřazení letošních absolventů ZUŠ, které ředi-
tel Jiří Freml dekoroval šerpou a předal jim společně s třídními učiteli 
květiny a upomínkové dárky. Zvlášť byli oceněni žáci, kteří byli přijati 
na střední školy s uměleckým zaměřením: Lenka Jelínková, Lukáš Vi-
limovský a Jakub Ronovský; Tomáš Flos nemohl být přítomen. Tančilo 
se na živou (skupina ISTA) i reprodukovanou hudbu a proběhla také 
velkolepá módní přehlídka. V průběhu odpoledne na diváky čekalo i ně-
kolik tanečních překvapení…. Nechyběla ani tombola. A na závěr byli 
korunováni král a královna plesu – porotci z řad učitelů naší ZUŠ zvolili 
Terezu Vilimovskou a Františka Herouta. Vydařené odpoledne. Snad 
jen zlepšovák pro příště: Ochozy neotvírat! Na ples se přece nechodí 
fandit shora jako na BENAGO, na ples se chodí hlavně tančit…

9.března proběhlo už druhé „rodičovské tvoření“ aneb neformální 
schůzka rodičů dětí navštěvujících výtvarný obor ZUŠ. Tentokrát si 
s  keramickou hlínou přišla „pohrát“ plná třída dospělých. Předběžný 
termín dalšího setkání je stanoven na pondělí 6.dubna. 

Oddělení dechových nástrojů vedené Janem Kovářem velmi úspěšně 
reprezentovalo naši školu na krajském kole soutěže vyhlašované MŠMT 
pro ZUŠ: V I.kategorii ve hře na trubku Luboš Dufek  a Dominik Ho-
ráček obsadili 1.místo,  přičemž Luboš Dufek postoupil do celostátní 
soutěže.Tomáš Černohlávek se soutěže pro nemoc nezúčastnil. Tomáš 
Flos v IX. kategorii získal také 1.místo. Gratulujeme a přejeme hodně 
štěstí v celostátním kole, které se uskuteční ve Vysokém Mýtě.

Také taneční oddělení pod vedením Dagmar Živnové absolvuje v nej-
bližší době soutěžní „šňůru“: 23.března vystupují naše tanečnice na 
krajské přehlídce tance v Seleziánském divadle v Praze; 4.dubna Natálie 
Matysková předvede své baletní umění v soutěži Pardubická Arabeska 
a 6.dubna pojedou svěřenkyně Dagmar Živnové zkusit taneční štěstí do  
krajského kola soutěže vyhlašované MŠMT pro ZUŠ, které se uskuteční 
v Roztokách u Prahy. Koncem března proběhne také zručská, v pořadí 
již třetí, „velká taneční soutěž“, v níž poměří své umění všichni žáci 
TO ZUŠ.

Hudební obor připravuje pravidelné žákovské koncerty: 25.března  a 
28.dubna od 18 hodin v tanečním sálku ZUŠ. Absolventský koncert se 
připravuje na měsíc květen a jeho termín bude včas uveden na plaká-
tech. 

Žáci všech tříd hudebního oboru ZUŠ mohou  22.dubna využít mož-
nost navštívit generální zkoušku České filharmonie v Obecním domě 
v Praze.

Kytarové oddělení hudebního oboru vyšle své nejlepší zástupce ve 
dnech 1. – 3. dubna na Slovensko na mezinárodní kytarovou soutěž Boj-
nice 2009. Matěj a Jakub Drahokoupilovi, Kristýna Viktorová, Kristýna 
Nulíčková, Lucie Tvrdíková a Markéta Vavřinová budou muset absol-
vovat náročnou dvoukolovou soutěž v mezinárodní konkurenci. Ať už 
poměřování sil dopadne jakkoli, bude účast v soutěži dobrou průpravou 
pro účinkování na červnovém, již třetím ročníku, „naší“ mezinárodní 
kytarové soutěže Zruč nad Sázavou 2009. Není pochyb o tom, že ani 
zručská soutěž nebude procházka růžovou zahradou, neboť již nyní jsou 
přihlášeni soutěžící nejen z  Česka, ale i z  rakouských měst  Vídně a 
Štýrského Hradce a také z ruského Petrohradu. 

Těšte se už teď s námi na další ročmík MKS Zruč nad Sázavou 2009! 
Program soutěží a doprovodných koncertů zveřejníme v dostatečném 

předstihu.
Za kolektiv ZUŠ Lenka Říhová

MŠ Malostranská
Karneval a vítání jara v MŠ Malostranské
Únor přináší nejen mráz, sníh a nepohodu, ale i veselí v podobě ma-

sopustního reje. Předposlední únorový týden se děti pustily do výro-
by škrabošek, vějířů a do zdobení tříd barevnými krepovými papíry 
a balonky. V pátek 20. února se všichni sešli ve třídách, aby se během 
promenády v maskách a při tanci představili svým kamarádům. Malým 
dárkem byli odměněni všichni a ještě si pochutnali na vdolečcích a po-
lárkovém dortu. Dík patří všem maminkám, babičkám, sourozencům za 
přípravu krásných a vtipných kostýmů a masek.

Pohádky patří bezesporu ke každodennímu životu v mateřských ško-
lách. Tentokrát si učitelky připravily pro děti maňáskové představení 
méně známé pohádky H. Ch. Andersena „Princezna na hrášku“. Jak se 
na hrášku leží, si děti vyzkoušely při odpoledním odpočinku.

Zima musí jaru ustoupit tak jako tak, a proto jsme se 20. března vydali 
vynést Moranu. Za doprovodu říkadla „Zimo, zimo, táhni pryč!“ jsme 
došli až k řece Sázavě, kde jsme z mostu vhodili Moranu do vody. Vě-
říme, že odplavala. Všichni už totiž netrpělivě očekávají příchod jara a 
první květy sněženek jsou toho důkazem, že je již za dveřmi. 

Na závěr bychom chtěli pozvat veřejnost na prohlídku malé jarní vý-
stavy dětských prací ve výlohách cukrárny u paní Touškové.

Jaroslava Daňková

Vynášení Morany

Karneval

Mlsání

Tomáš Flos - 
konzervatoř Plzeň - hra 
na trubku

Jakub Ronovský - SPŠT 
Jihlava - obor propagační 
grafika
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Fotbal
Zprávy z fotbalu 
V  neděli 11.1.2009 se uskutečnil fotbalový halový turnaj mladších 

přípravek, kterého se zúčastnily týmy z   Jestřábí Lhoty, Kutné Hory, 
Ledče n.S., Ratají n.S., Trhového Štěpánova a Zruče n.S. Hrálo se sys-
témem každý s každým, vždy 1x15min. Jednotlivé zápasy na sebe ply-
nule navazovaly díky dobré organizaci a disciplíně zúčastněných celků. 
Každá hra byla napínavá, malí fotbalisti hráli s  velkým nasazením a 
za povzbuzování z řad trenérů, rodičů a přátel se snažili o co nejlepší 
výsledky. K urputnému utkání patří i nějaké boule a modřiny, které se 
ten den také objevily, bohužel i jeden zákeřný faul na zručského hráče, 
který zabránil možnému vítězství  odehrávaného zápasu. Výsledková 
tabulka turnaje: 1/ Rataje n.S.  2/ Zruč n.S. 3/ Jestřábí Lhota 4/Ledeč 
n.S.  5/ Kutná Hora  6/ Trhový Štěpánov. Góly Zruč: Tomáš Toman ( 
4), Jaroslav Arnolt (3 ),Jára Beznoska (1). Hráčem turnaje byl zvolen 
Tomáš Toman, střelcem turnaje T.Havrda z Ratají, brankářem turnaje 
L.Karban z Jestřábí Lhoty.

Poslední lednový den se konal turnaj starších přípravek za účasti těch-
to týmů: Kutná Hora, Ledeč n.S.,Poděbrady, Rataje n.S., Vrdy, Zásmu-
ky, Zruč n.S. a Žleby. Naši kluci odehráli tyto zápasy: Zruč – Žleby 5:0 
(góly vstřelili: Jára Arnolt 2, Petr Bareš 1, Jan Tvrdík 2), Zruč – Ledeč 
2:1 (Arnolt, Tvrdík), Zruč – Vrdy 0:1, Zruč – Kutná Hora 0:0, Zruč – Ra-
taje 0:1. Celkově obsadili 4. místo.

O týden později, 8.2. se konal turnaj mladších žáků za účasti týmů 
z Ledče, Malešova, Ratají, Sázavy, Zruče a Žlebů.-Zruč-Sázava 1:4,Zruč 
–Malešov 2:6,Zruč-Rataje 2:0,Zruč-Ledeč 1:1,Zruč- Žleby 0:3.Pořadí 1/ 
Sázava 2/ Zruč 3/ Žleby 4/ Ledeč 5/ Malešov 6/ Rataje. V celkovém po-
řadí se zručští mladší žáci umístili na 2.místě. Nejlepším hráčem týmu 
byl zvolen Luboš Martinák.

Poslední únorovou neděli, sotva slezl sníh, odehráli mladší žáci přátel-
ský zápas s celkem Kolína na tamním venkovním hřišti s umělým povr-
chem a přivezli do Zruče vítězství 7:2. Góly vstřelili: Martin Toman 4, 
Tomáš Albrecht 2, Tomáš Martinák 1.

A máme tu březen. Ten zahájila mladší přípravka turnajem odehraným 
v Chrudimi za účasti těchto týmů : SKChrudim, AFKChrudim, Sparta 
Praha, FK Náchod, Zenit Čáslav, FK Kolín, SK Vítanov, FŠ Třebíč a 
Motorlet Praha. Po počátečních rozpacích se naši malí kluci pustili do 
boje. V prvním zápase obstáli s výsledkem 1:1 s AFK Chrudim.Druhý 
zápas je čekala FŠ Třebíč, se kterou prohráli 1:2. FK Kolín s námi pro-
hrál 0:1 a čtvrtý zápas v naší skupině s FK Náchod ,kde jsme v poslední 
minutě dostali gól,rozhodl. Poslední zápas s SK Vítanov jsme hráli o 5. 
a 6. místo. Po remíze 1:1 přišly penalty. Tento rozstřel jsme vyhráli. O 
góly se postaral Jaroslav Arnolt a Ladislav Kovář. Při vyhlašování jsme 
byli pořadateli nazváni překvapením turnaje. Náš brankář byl vyhlášen 
nejlepším brankářem turnaje.Celkové 5.místo z 10 při takovém obsaze-
ní je pro nás  moc dobré.Kluci jen tak dál.

Starší přípravka dostala příležitost na turnaji pořádaném fotbalovým 
oddílem Kovofiniš v Ledči nad Sázavou v sobotu 21.3.2009 a 28.3. v Kut-
né Hoře na II.ročníku Memoriálu Miloše Rajnyše ve sportovní hale Bios. 
V Ledči se turnaje zúčastnilo deset týmů: Čejov, Golčův Jeníkov, Havlíč-
kův Brod, Jiřice, Ledeč n. S., Lípa, Poděbrady, Staré Ransko, Tis, Zruč n. S.  
Jednotlivé zápasy se hrály 1x 12minut, 4 hráči +brankář. Naše výsled-
ky: Zruč-Tis 0:0, Zruč-Jiřice 2:0 (střelci Ladislav Kovář, Dominik Ze-
lenka ), Zruč-H.Brod 1:1 (D.Zelenka ), Zruč-S.Ransko 3:0 (L.Kovář 2 
a Tomáš Toman ), Zruč-Čejov 0:0, Zruč-Poděbrady 1:2 (D.Zelenka). 
Všechny týmy byly vyrovnané, zápasy často končily remízou. Zruč  
získala ocenění za páté místo, pořadatelé poté uznali svou chybu při 
sčítání bodů a právem přiznali našemu týmu místo čtvrté  a klukům 
se omluvili. Nejlepším hráčem týmu byl zvolen Tomáš Toman, ale ve 
hře výborně obstáli všichni hráči. Celkové umístění:  1. Poděbrady, 2. 
H. Brod, 3. Čejov, 4. Zruč, 5. Tis, 6. G. Jeníkov, 7. Ledeč, 8. Jiřice, 9. S. 
Ransko, 10. Lípa

V dubnu se tréninky přesouvají opět na zelený trávník zručského sta-
dionu. Začíná jarní sezona, ve které přípravka odehraje 7 zápasů okres-
ního přeboru, z toho tyto ve Zruči: 26.4. s Ratajemi, 3.5. s Křeseticemi, 
17.5. se Sázavou, 31.5.s Červenými Janovicemi.Začátek je vždy v 10.30 
hod. Přijďte se podívat a podpořit naše hráče !

Lenka Nováková

Turnaj mladsi pripravky ve Zruči - 11.1.2009

Najdou se pilné „včeličky“?
V lednovém čísle novin byl zveřejněn článek Ing. Oldřicha Doležala, 

předsedy ZO ČSV Zruč nad Sázavou, nazvaný „Včelařské výročí“. Po-
dával v něm informace o tom, kdy a jak zručský spolek vznikl a žádal 
občany o pomoc při shánění některých historických materiálů. Některé 
se sešly i v naší redakci.

Proto mě při následném jednání s předsedou základní organizace Ing. 
Doležalem zaujala ještě  jiná věc, a to je jeho snaha o založení „Klubu 
přátel včeliček“ při ZO ČSV. Myšlenkou je, že členové/členky klubu 
by svým umem propagovali včelky, med a produkty z něho. A protože 
mám stále před očima krásné vánoční cukroví, které bylo prezentováno 
při vánočním pořadu v CENTRINU, a jehož velkou většinu tvořily prá-
vě medové perníčky a předloni zase nádherně včelím voskem malovaná 
velikonoční vajíčka a ručně dělané svíčky z jiné akce, přimlouvala bych 
se za zapojení se. Včelaři prý mohou dokonce šikulům a šikulkám na-
bídnout pomoc třeba při nákupu či shánění potřebných surovin, atd.  

Máte-li zájem se připojit, bližší informace vám jistě rád poskytne ně-
kdo ze základní organizace Českého svazu včelařů, v  lednovém čísle 
byl kontakt přímo na předsedu. Pokud jste si ho nezapsali, máme ho u 
nás v infocentru (v průjezdu zámku).

Jiřina Janatová
Rozšíříme městskou sbírku?
Před časem jsme se obrátili na Památkový ústav v Praze s žádostí o 

posouzení obrazu, který byl před časem  při úklidu nalezen ve sklepních 
zatuchlých prostorech zámku. Jedná se o obraz s církevním výjevem, 
malba na plátně. Ovšem plátno je na mnoha místech protrhané, z velké 
části je malba odloupaná. 

V  pátek 20. března památkáři tedy přijeli, pořídili podrobnou foto-
dokumentaci a posudek díla. Toto bude předloženo odborné komisi, 
která posoudí, zda bude obraz zařazen mezi kulturní movité památky 
ČR. Pokud by se zdařilo a obraz by byl přijat, mohli bychom se pokusit 
získat formou  dotací (např. od Ministerstva kultury) nějakou částku 
na jeho zrestaurování. Obraz by mohl být v budoucnu umístěn v nově 
zrekonstruované zámecké kapli spolu s oltářním obrazem sv. Jana Ne-
pomuckého, zrestaurovaného už v roce 1998.

Jiřina Janatová

SPORTKULTURA, SPOLEČNOST

Turnaj starší přípravky v Ledči - 21.3.2009

První z obřích orlic Mattoni navždy zmizela  
z české krajiny

První ze dvou obřích orlic Mattoni u dálnice D1 poblíž Ostředka, které 
doslova  hyzdily českou krajinu, byla zbourána. Stalo se tak po téměř 
ročním úsilí Českého svazu ochránců přírody Vlašim, na jehož konci 
stavební úřad v Sázavě vydal rozhodnutí nařizující jejich odstranění.

Před více než patnácti lety začal boom výstavby obřích billboardů. 
Postupně nejen řidičům na dálnicích a silnicích, ale i obyvatelům v širo-
kém okolí začala tato reklamní zařízení ukrajovat čím dál více výhledů 
do krajiny, hyzdit čím dál více míst. 

Navíc, tato zařízení nevhodně odpoutávají pozornost řidičů, a negativ-
ně tak ovlivňují bezpečnost silničního provozu.

Již před deseti lety, kdy byla na Podblanicku vedena správní řízení 
povolující mnoho  rozměrných reklamních zařízení v okolí dálnice D1 
či rychlostní silnice E55, s jejich umístěním zásadně nesouhlasil Český 
svaz ochránců přírody Vlašim. Jejich úplný zákaz se nám tehdy prosadit 
nepodařilo, ale dosáhli jsme alespoň toho, že byla povolována jen na 
dočasnou dobu, většinou na 10 let. 

Protože stavbám končí platnost stavebního povolení, začal obesílat 
Český svaz ochránců přírody Vlašim místně příslušné stavební úřady a 
usilovat o odstranění billboardů.

Obří orlice Mattoni u dálnice D1 jsou první, u kterých již stavební 
úřad rozhodl o jejich odstranění. Doufejme tedy, že se již blýská na lepší 
časy a ukradené části krajiny nám budou opět postupně navráceny.

Karel Kříž, jednatel ZO ČSOP Vlašim
Podblanické ekocentrum ČSOP Vlašim,  
Pláteníkova 264, 258 01 Vlašim
Tel. /fax: 317 845 169, 317 845 965
E-mail: vlasim@csop.cz
URL: http://www.csopvlasim.cz
Pohotovostní tel. Záchranné stanice pro živočichy: 777 800 460 (nonstop)

Nová kniha
V sobotu 21. března 2009 proběhl v Malešově křest nové knihy ŽIDÉ 

NA KUTNOHORSKU – OSÍDLENÍ NA KUTNOHORSKÉM VEN-
KOVĚ. Autory knihy jsou Blanka Rozkošná a Marek Lauermann, a 
kniha vlastně navazuje na předchozí dvě knihy. Tentokrát se však obsah 
posouvá až k nám. Dočteme se o židovské komunitě ve Zbraslavicích, 
Čestíně, Hodkově,  Hranicích, Krasoňovicích, Želivci a samozřejmě ve 
Zruči nad Sázavou.

Pokud byste měli zájem knihu získat, je možno si ji u nás, v informač-
ním středisku v průjezdu zámku objednat.

Jiřina Janatová

Panenky
O rekonstrukci zámku jistě víte, a víte i o tom, že expozice panenek 

musela být v souvislosti s rekonstrukcí zámku sklizena. Některé pa-
nenky čekají v depozitáři, některé jsou opravovány a některé jsou na 
výstavě dokonce v Praze v Martinickém  paláci.

Nezahálí ani Klub panenek a připravuje pro nás akci, která se uskuteč-
ní o posledním víkendu v měsíci květnu.  Bude nejen setkáním členek 
klubu, ale právě ony členky klubu nás chtějí seznámit se svým umem a 
chtějí děti a ostatní zájemce přimět také k tvořivé práci. Doplňující kul-
turní program, který také připravují, prý potěší zejména  děti, protože 
bude za dveřmi jejich svátek.  Máme se prý na co těšit!

Jiřina Janatová

2. Sázavský koncert
Sázavský klášter – Město Sázava pořádají 2. Sázavský koncert, ve kte-

rém vystoupí Jiří Schmitzer, skupina Neřeš (trio), bratři Ebenové a další. 
Koncert se uskuteční pod širým nebem v severní zahradě Sázavského 
kláštera v sobotu 23. května 2009 od 20 hodin. Bližší informace o akci 
na: www.sazavskykoncert.cz Vstupné 350,-Kč. Vzhledem k  tomu, že 
loni bylo zcela vyprodáno, je třeba si vstupenky zajistit včas. Ve Zruči 
n.S. si vstupenky můžete zakoupit v  infocentru v průjezdu zámku již 
nyní.

Jiřina Janatová
Český Videosalón 2009
Ve dnech 2. a 3. května proběhne ve Zruči nad Sázavou další ročník 

krajské neprofesionální filmové tvorby „Český Videosalón 2009“ pro 
kraje Středočeský, Jihočeský a Vysočina.

Projekce je veřejně přístupná, proto všechny srdečně zveme do restau-
race V Rákosí, kde bude letošní ročník probíhat.

Jiřina Janatová

Absolventi klavírní třídy s uč. P. Zíkovou

Módní přehlídka

Lukáš Vilimovský - konzervatoř Č. Budějovice - sóĺový zpěvTaneční překvapení: Lunetici ve Zruči

Lenka Jelínková - konzervatoř 
Č. Budějovice - obor hra na 
varhany

ZU
Š

Absolventi výtvarného oboru s uč. 
L. Říhovou
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SPORT
Házená Futsal

Zruč n. S. - M. Boleslav 5:3 (2:0) 
Futsalisté Benaga Zruč nad Sázavou první z klíčových kroků letoš-

ní prvoligové sezony zvládli. V přímém souboji o třetí příčku tabulky 
porazili Selp Mladá Boleslav, a zajistili si tak lepší výchozí pozici v 
play-off. V případném semifinále se totiž vyhnou suverénu soutěže Era-
Packu Chrudim.

Souboj o třetí místo v tabulce po základní části futsalové ligy byl v 
režii Benaga. Po úvodním oťukávání se dostal v 6. min. do brejku Štorc 
a Fitzel z jeho milimetrové přihrávky dal důležitý první gól. V 8. min. z 
dálky překvapil tvrdou ranou Filinger brankáře Knoblocha a bylo to 2:0. 
Do konce poločasu se sice střídaly šance na obou stranách, ale brankáři 
byli vždy na svém místě.

Do druhého poločasu Zručští nastoupili s tím, že budou čekat na sou-
peře na vlastní půlce a rychlými protiútoky se budou snažit „zlobit“ 
obranu Selpu. Jenže už po devatenácti vteřinách hostující Semerád ko-
rigoval na 2:1 a bylo po čekání. V tu chvíli se ale stal zápas exhibicí pro 
jednoho hráče – Davida Filingera! Na něj asi Mladoboleslavští jen tak 
dlouho nezapomenou. V 24. min. si narazil balon s Danem Brožkem 
a bylo to 3:1. Příležitosti měl i Selp, ale Klíma Benago opět podržel. 
Ve 28. min. si Filinger vyměnil míč s Beni Simitčim a dal další gól na 
4:1. Poté se sice trefil do protipohybu brankáře Klímy Macháček 4:2, 
ale kdo jiný, než Filinger, se postaral o další branku domácích: Opět z 
dálky překonal Knoblocha (34. min.), který se jen podíval smutně do své 
sítě. Dvě minuty před koncem udělal hrubku před svou brankou David 
Filinger a hostující Michal Holeček dal do prázdné branky konečnou 
podobu výsledku 5:3.

I když se Mladá Boleslav snažila hrát do konce zápasu hru bez bran-
káře, Benago ji k ničemu nepustilo. Tímto výsledkem si hráči ze Zruče 
zajistili třetí místo po základní části první ligy a 28. března se utkají 
doma v prvním zápase play-off pravděpodobně s Vysokým Mýtem.

Za vítězstvím ve Zruči nad Sázavou hnali Benago hlavně skvělí di-
váci. „Opět byl plný dům, diváci vytvořili skvělou atmosféru,“ tleskal 
fanouškům vedoucí mužstva Petr Kubálek a dodal, „výkon celého týmu 
potěšil nejen mě, ale hlavně celé Benago. Děkovačka po zápase našim 
fans je po takovémhle výsledku něco úžasného a všem vzkazuji: Na 
play-off Vás budeme opět potřebovat a jsme připraveni jít hodně dale-
ko!“

Branky a asistence: 6. Fitzel (Štorc), 8. Filinger, 24. Filinger (Brožek), 
28. Filinger (B. Simitči), 34. Filinger (Stojaník) - 21. Semerád (Hole-
ček), 30. Macháček (Holeček), 39. Holeček. Benago: Klíma, Bilík - Beni 
Simitči, Ago Simitči, Filinger, Štorc, Fitzel, Brožek, Chrobák, Stojaník, 
Stejskal.

V sobotu 28.2. se hrály první zápasy 2. ligy dorostenců do 16 let (U16) 
a naši mladí si vedli opravdu dobře. Na jejich první skvělé vystoupení 
můžeme navázat v domácím prostředí 29.3. při dalších mistrovských 
zápasech.

FC Benago Zruč nad Sázavou – FC Jirkov 2000     1:2 
Na začátku prvního poločasu jsme se teprve sehrávali, a tak nebylo 

divu, že nám soupeř dal první gól zápasu. Po zbytek prvního poločasu 
jsme si nevytvořili žádnou vážnou šanci. Do druhého poločasu jsme 
vstupovali s tím, že se pokusíme vyrovnat. Avšak po chybě v naší roze-
hrávce skórovali soupeři. Obdržený gól nás  probudil a už jsme soupe-
ře k ničemu nepustili. Po několika neproměněných šancích se podařilo 
prolomit soupeřovu obranu a snížit na rozdíl jednoho gólu. Do konce 
zápasu zbývalo pár minut, a tak jsme se snažili alespoň vyrovnat. Sou-
peř našemu tlaku ke konci zápasu odolal a díky tomu vyhrál o jednu 
branku.

Gól : Zeman J. (Janda)
SK Karlín - FC Benago Zruč nad Sázavou    0:8 
K dalšímu zápasu jsme přistoupili tak, že se pokusíme uhrát co nejlep-

ší výsledek. Již od začátku zápasu jsme bezchybně bránili a vytvářeli si 
dobré šance. Po prvním vstřeleném gólu jsme přidali ještě další dva. A 
tak jsme končili první poločas za stavu 3:0. Ve druhém poločase jsme 
hlavně chtěli, abychom neudělali chybu a pokusili dát ještě nějaký ten 
gól. Po výborném začátku jsme udeřili počtvrté a pak jsme přidali ještě 
další 4 góly. Po skončení zápasu jsme byli všichni hráči a i trenér Petr 
Málek spokojeni.

Góly : Zeman (Veselý), Veselý 2 (na první Janda), Borek (2x Janda), 
Viktora (Borek), Louda (Janda)

FC Benago Zruč nad Sázavou – FC Betis Kadaň      4:1 
Do našeho posledního zápasu jsme vstoupili s upozorněním, že tým 

Kadaně je velmi dobrý a ať si dáváme pozor hlavně v obraně. Jelikož 
to byl první zápas Kadaně na turnaji, tak nebyli rozehraní a nám se po-
dařilo dvakrát, během několika minut, překonat jejich obranu. Zbytek 
prvního poločasu byl velmi vyrovnaný. I přesto se nám podařilo skóro-
vat potřetí. První poločas skončil za stavu 3:0. V druhém poločasu šlo 
hlavně o to, abychom neudělali chybu, a to se nám dlouho dařilo. Avšak 
jsme soupeřově tlaku podlehli a dostali gól. Tento obdržený gól nás na-
štěstí nepoložil a rychle se nám podařilo vsítit v pořadí čtvrtou branku. 
Po zbytek zápasu jsme si pohlídali vedení a zaslouženě jsme vyhráli.

Góly : Zeman 2x (Janda, Borek), Viktora (Veselý), Borek (Louda)
Sestava :  Sochůrek O. – Bleha L., Louda T., Janda P., Viktora S., Ze-

man J., Borek F., Veselý T.    trenér: Petr Málek
Info dodal Ondra Sochůrek

Petr Kubálek

Starší páni se sešli ve |Zruči
V  sobotu si ve sportovní hale ve Zruči n. S dali dostaveníčko hrá-

či házené starší 35-ti let. Turnaje se zúčastnilo 7 týmů bývalých hrá-
čů a osmým celkem byli dorostenci Zruče n. S, kteří pojali turnaj jako 
přípravu na jarní mistrovské zápasy. Hrálo se ve dvou skupinách po 
čtyřech účastnících a poté byly k vidění souboje o umístění. Hrací čas 
všech utkání byl 1 x 25 minut.

Ve skupině „A“ se střetla domácí Jiskra Zruč n. S, Sparta Arthroza 
Praha, HSG Mladá Boleslav a KH Kopřivnice. Zručáci v úvodním zá-
pase turnaje narazili na velmi silný celek Sparty Praha, v jehož dresu 
nastoupilo mnoho ligou ostřílených hráčů včetně bratří Kotrčů či bran-
káře Pavlíčka. Ve velmi dramatickém zápase se v závěru přiklonilo štěs-
tí na stranu Sparty, a ta porazila domácí Jiskru 13:10. Ve zbývajících 
dvou utkáních ve skupině Zruč n. S bez problémů porazila Kopřivnici 
14:7 a Mladou Boleslav 17:6. Ve skupině tak obsadila 2.místo za vítěz-
nou Spartou a čekal ji souboj o 3.místo.

Ve skupině „B“ byla situace vyrovnanější. Zápasy byly dramatické a 
žádný z týmů neodešel s prázdným bodovým ziskem. Se štěstím sku-
pinu vyhrál celek Brna Bohunic před Ledčí n. S Třetí místo ve skupině 
vybojovali dorostenci Zruče n. S, kteří však hráli mimo soutěž, a tak 
jejich místo zaujala Lokomotiva Plzeň. 	

Ve finále nastoupila Sparta Praha a Brno Bohunice. Šťastnější byl 
moravský celek, který zvítězil nad zdravotně zdecimovaným soupeřem 
z  Prahy 13:11. Zápas o 3.místo byl posázavským derby mezi domácí 
Zručí n. S a Ledčí n. S Jiskra šla od úvodních minut do vedení, kte-
ré si udržovala po celé utkání. Nakonec porazila svého soupeře 12:8 a 
vybojovala cenné bronzové medaile. Na dalších příčkách se umístila 
družstva z Kopřivnice, Plzně a Mladé Boleslavi.

Dorostenci Jiskry Zruč n. S, kteří nastoupili mimo soutěž, vůbec ne-
zklamali. Odehráli 4 zápasy, z nichž 2 x vyhráli, jednou odešli poraženi 
pouze o branku a nevyvedlo se jim pouze úvodní utkání turnaje, ve 
kterém měli přílišný respekt ze starších protihráčů.

Turnaj měl vysokou sportovní úroveň. Vždyť se na hřišti objevila 
spousta hráčů s ligovými zkušenostmi a nechyběli ani bývalí reprezen-
tanti ČR ( Kotrč, Raška, …). Mezi zápasy byl dostatek času na společné 
„poklábosení“ a prodiskutování nejrůznějších témat nejen z házenkář-
ské problematiky.. Na závěr si všichni účastníci přislíbili, že pokud jim 
to zdraví dovolí, sejdou se na dalším turnaji, který Jiskra Zruč n. S plá-
nuje uspořádat v červnu letošního roku ve svém venkovním areálu. 

Sestava a branky Jiskry : Švarc 10, Černý 10, Lehký 9, Řimnáč M. 
5, Příhoda 5, Řimnáč J. 4, Dolejší 3, Tůma 3, Vrzáček 2, Laštovička 1, 
Hyhlík 1 a brankáři Felis a Garbaczewski.

Starší žáci Jiskry skončili v žákovské lize
V neděli 8.3. odehráli starší žáci Jiskry Zruč n. S 3.kolo Žákovské ligy 

v házené. Hostiteli jim byl celek HC Zlín. Dále se Jiskra střetla s Novým 
Veselím a Kopřivnicí. Po třech porážkách se však Zruč n. S musela se 
soutěží rozloučit.

Už samotná sestava nevěštila před těžkými zápasy nic dobrého. Trenér 
Chalupa měl k dispozici pouze 4 starší žáky do pole a dva brankáře. Pro-
to musel narychlo doplnit tým alespoň dvěma mladšími žáky, aby bylo 
kluků alespoň na hru. Zručáci bojovali statečně, celý turnaj odehráli 
bez střídání, ale na své soupeře bohužel nestačili.

V prvním utkání nastoupila Jiskra proti celku Nového Veselí . Našim 
hráčům se nepodařil vstup do utkání a soupeř z  Vysočiny si vytvořil 
čtyřbrankový náskok. To se ukázalo pro zbytek utkání jako rozhodující. 
Po poločasovém vedení N. Veselí 12:8 se soupeř radoval i z vítězství 
24:20.

Druhé utkání bylo pro Jiskru klíčové. Pokud si chtěla udržet naději po-
stoupit do dalších bojů v Žákovské lize, musela porazit domácí Zlín. Sa-
motný zápas byl velice dramatický a vyrovnaný. Poločas skončil smírně 
9:9 a i ve druhé polovině utkání se týmy přetahovaly o vedení. V závěru 
však klukům ze Zruče n. S začaly docházet síly a domácí toho využili 
ke zvrácení zápasu ve svůj prospěch. Zlín porazil Zruč n. S 21:18.

V posledním zápase s  celkem Kopřivnice už prakticky o nic nešlo. 
K vidění byla bezstarostná hra bez obran. Všichni hráči více preferovali 
útok, o čemž svědčí 62 vstřelených branek za 40 minut hry. Po poločase 
19:16 vyhrála Kopřivnice 35:27.

Střelecky se v dresu Jiskry dařilo Vrzáčkovi, který vstřelil 28 branek. 
Dobře zahrál na rozehrávce i Lefner, autor 14 gólů. Další branky přidali 
Černý 7, Dolejší 6, Maštalíř 6, Švec 4 a branku hájili Jarůněk s Vincem. 
Přestože se kluci museli rozloučit se Žákovskou ligou, ostudu rozhodně 
neudělali. Postoupili mezi nejlepších 16 týmů v ČR a jen nepříjemná 
marodka jim zabránila probojovat se do dalších bojů. Každopádně to 
však byla velice dobrá zimní příprava na jarní boje o středočeského pře-
borníka.

Jiskra  zvítězila  v Handball  Tour
V  neděli 1.března uspořádali funkcionáři zručského házenkářského 

oddílu turnaj mladších žáků ze seriálu turnajů pod názvem Handball 
Tour. Patronem turnaje se stal Středočeský kraj, který zajistil ceny nej-
lepším družstvům, ale i nejlepším jednotlivcům. Turnaje se zúčastnila 
družstva z  Liberce, Pardubic, Strakonic, Českých Budějovic a Dukla 
Praha. Hrálo se systémem každý s každým a TJ Jiskra Zruč n. S předvá-
děla výborné výkony a po zásluze celý turnaj vyhrála.

V úvodním utkání turnaje narazila Jiskra Zruč n. S na celek HC SKP 
Pardubice. Věkově mladší soupeř na Zručáky nestačil a odešel vysoko 
poražen 18:5. I další dva zápasy byly pro Jiskru celkem pohodové, když 
kluci ze Zruče n. S porazili Duklu Praha 17:7 a TJ Loko Č. Budějovice 
18:6. V těchto zápasech dostala příležitost celá lavička a s chutí si zastří-
leli všichni hráči Jiskry. 

Ve čtvrtém utkání čekal na domácí, již o poznání kvalitnější, soupeř – 
celek Strakonic. Po vyrovnaném poločase 9:9 nastoupil do druhého po-
ločasu i zraněný střelec Jirka Dolejší. Přestože hrál se zlomeným prstem 
na ruce a s hliníkovou dlahou pomohl spoluhráčům k důležitému vítěz-
ství. Jirkova přítomnost na hřišti a 100% úspěšnost Matěje Havlíčka při 
střelbě z křídla rozhodly o vítězství Zruče n. S 19:15.  V závěrečném 
utkání turnaje narazila Jiskra Zruč n. S na nebezpečný Liberec. Přesto-
že některým hráčům pomalu docházely síly, jelikož odehráli téměř celý 
turnaj bez střídání, nedovolili soupeři jít do vedení a neustále si kluci 
udržovali čtyřbrankové vedení. Na konečném vítězství 17:13 se střelec-
ky nejvíce podílel Dolejší, autor 11 branek. 

V celkovém hodnocení turnaje se za vítěznou Jiskrou Zruč n. S umístil 
na druhém místě celek HBC Strakonice, který jen díky lepšímu skóre 
odsunul na třetí místo Handball Liberec. Na dalších příčkách se umísti-
ly : Pardubice, Č. Budějovice a Dukla Praha. Trenéři jednotlivých týmů 

navíc vybírali mezi účastníky i nejlepšího hráče a brankáře. Obě in-
dividuální ocenění zůstala ve Zruči n. S Nejlepším brankářem byl po 
zásluze vyhodnocen Martin Toman a Jirka Dolejší se stal nejlepším hrá-
čem. Tomu k ocenění paradoxně stačilo odehrát zápas a půl. Nejlepším 
střelcem turnaje byl vyhlášen J. Martenek z Liberce, který vstřelil 27 
branek. Jen o dva góly méně pak vstřelil Michal Hodek ze Zruče n. S.

Trenér Dolejší ml. byl s  výkonem svých svěřenců spokojen: „Kluci 
odehráli opravdu výborný turnaj. V prvních třech utkáních jasně domi-
novali a po nastoupení J. Dolejšího šel jejich herní výkon ještě nahoru. 
Nemůžu vyzdvihnout žádného jednotlivce z týmu, protože bych opravdu 
musel jmenovat všechny kluky. Prostě odehráli turnaj na hranici svých 
možností, a to i díky vynikajícímu povzbuzování domácích fanoušků, 
především z řad rodičů. Pevně věřím, že se jim takto bude dařit i nadále 
a svou herní pohodu dokáží prodat  zejména v mistrovských zápasech.“ 

Sestava a střelci : Hodek 25, Černý 17, Dolejší 16, Červinka 10, Havlí-
ček 9, Birka 5, Studnička 4, Ryšavý 2, Toman 1 a Brecko.

Jiskra  vyhrála  Trinet  Cup
V neděli se mladší žáci TJ Jiskry Zruč n. S zúčastnili kvalitně obsa-

zeného turnaje v házené, který pořádal Sokol Nové Veselí. Turnaje se 
zúčastnilo 8 týmů, které byly rozděleny do dvou skupin. Skupina „A“ : 
KTCM Nové Veselí „A“, HK Dukla Praha 6, Loko Č. Budějovice, HBC 
Jičín. Skupina „B“ : KCTM Nové Veselí „B“, SKP Pardubice, HBC 
Strakonice a TJ Jiskra Zruč n. S Hrací čas zápasů byl 1x20 minut.

Jiskra se v prvním utkání ve skupině střetla se silným celkem Stra-
konic. Oba týmy se prezentovaly dobrou obranou a velkou bojovností. 
Zruč n. S postupem času získávala herní převahu, kterou vyjádřila i 
gólově. Po závěrečném hvizdu rozhodčích svítilo na ukazateli skóre 9:4 
ve prospěch Jiskry. 

Ve druhém zápase s domácím „béčkem“ a ve třetím s celkem Pardubic 
nemuseli kluci ze Zruče n. S vynaložit velké úsilí a příležitost dostali i 
hráči z lavičky. Branku dokonce vstřelil i sedmiletý Aleš Dolejší, který 
na chvíli nastoupil vedle staršího bráchy Jirky. Po shodných výsledcích 
11:5 postoupila Jiskra z prvního místa do semifinále.

Ve skupině B se nejvíce dařilo domácímu celku, který společně s Ji-
čínem postoupil do dalších bojů. Naopak překvapivě poslední skončila 
Dukla Praha.

V semifinále narazila Jiskra na vynikající družstvo Jičína. K vidění 
byla nádherná házená se spoustou hezkých akcí na obou stranách. Zruč 
n. S si po celý zápas udržovala dvoubrankové vedení, které však Výcho-
dočeši dokázali v samotném závěru smazat a zápas skončil nerozhod-
ným výsledkem 9:9. 

O postupu do finále tak museli rozhodnout sedmimetrové hody. Po je-
jich střelbě se radoval zručský tým, a to zejména díky výbornému bran-
káři Tomanovi, který dokázal zlikvidovat tři ze čtyř „sedmiček“. Ve 
druhém semifinále byl k vidění podobně vyrovnaný souboj. Šťastnější 
nakonec byli domácí z Nového Veselí, kteří přehráli Strakonice 7:5.

Ve finále předvedla Jiskra Zruč n. S téměř bezchybný výkon a nedala 
domácímu celku žádnou šanci na úspěch. Od prvních minut vyráže-
la z perfektní obrany ke smrtícím brejkům a postupně navyšovala své 
vedení až na 11:2. Jiskra svého soupeře jednoznačně předčila ve všech 
činnostech a dovolila domácím snížit až po vystřídání celé základní 
sestavy Zruče n. S Jiskra si tak po zásluze odvezla z  Nového Veselí 
velký pohár za vítězství v Trinet Cupu. Za domácím celkem se na třetím 
místě umístil tým Strakonic a „bramborové“ medaile si odvezli kluci 
z Jičína.

Jirka Dolejší byl trenéry jednotlivých družstev vybrán jako nejlepší 
hráč turnaje. Navíc se mu dařilo i střelecky, když konta soupeřů zatížil 
24 brankami. Další úspěšné zásahy přidali : Hodek 13, Černý 6, Fiala 5, 
Červinka 4, Havlíček 1, Studnička 1, Aleš Dolejší 1, Ryšavý a v brance 
se střídali Toman s Breckem. 

Trenér Dolejší Jiří byl s výkonem svých svěřenců maximálně spokojen 
: „Samotná hra našeho týmu se lepšila zápas od zápasu. Malou krizi 
jsme si sami přivodili v semifinále,když jsme zahodili několik vylože-
ných příležitostí. 

Po šťastném postupu jsme pak ve finále předvedli mimořádný výkon 
a domácím uštědřili vysokou porážku. Všichni kluci zahráli výborně 
a za předvedené výkony si zaslouží velkou pochvalu. Nyní čeká kluky 
pár dní odpočinku a poté se začneme připravovat na jarní mistrovské 
zápasy, ve kterých chceme vybojovat titul přeborníka Středočeského 
kraje.“

Minižáci Jiskry bronzoví
V neděli 22.března se ve zručské sportovní hale konal turnaj minižá-

ků v házené. Pozvání pořadatelů Sokola Vršovice přijali kluci i holky 
z Ledče n. S, Slavie Praha a Jiskry Zruč n. S Všechna družstva se utkala 
mezi sebou, když hrací čas utkání byl 1x20 minut.

Jiskra Zruč n. S se v prvním měření sil střetla se Sokolem Vršovice 
a v  hezkém zápase Zručáci zvítězili 8:4. Ve druhém utkání si Jiskra 
vybrala slabší chvilku a zbytečně ztratila bod za remízu 5:5 se Slavií 
Praha. Byl to jediný bod, který na turnaji děvčata z Prahy vybojovala. 
Naopak třetí utkání se domácím klukům vydařilo. Proti pozdějšímu ví-
tězi turnaje – děvčatům z Ledče n. S podaly „jiskřičky“ dobrý výkon a 
prohrály nejtěsnějším rozdílem 6:7. Poslední zápas proti klukům z Led-
če n.S.byl velice vyrovnaný a dramatický až do závěrečných vteřin. 
Nakonec se oba týmy rozdělily po bodu za spravedlivou remízu 5:5.

Celkově turnaj vyhrála děvčata z Ledče n. S, před kluky ze stejného 
oddílu. Třetí místo obsadila Jiskra Zruč n. S a na dalších příčkách se 
umístily Sokol Vršovice a Slavie Praha. Z domácího oddílu byl nejlep-
ším střelcem Klapka - autor 7 branek a další úspěšné zásahy přidali : 
Studnička 6, Volf 5, Dolejší A. 3, Procházka 1, Losinecký 1 a Toman 
1. V  poli dále nastoupili bratři Pacnerové, Pacal, Kopecký, Vlasák a 
brankář Brecko.

Trenér Dolejší nám po turnaji řekl: „ S  vystoupením našich kluků 
jsem spokojen. Pro většinu z  nich to byla dokonce první střetnutí na 
velkém hřišti, a to se projevilo. Příležitost dostali nejen minižáci, ale 
i všichni hráči z přípravky. Kromě zápasu se Slavií, kdy se nám neda-
řilo, předvedli kluci solidní výkony. Před honěním za vítězstvími jsem 
dal přednost „zahrát si“ všem klukům. I proto jsme vyrovnané zápasy 
nedotáhli do vítězného konce. To však tentokráte nebylo naši prioritou. 
Už delší dobu v nejmenších kategoriích dáváme přednost radosti ze hry 
před výsledky.“ Příští neděli budou moci minižáci i přípravka potvrdit 
své dobré výkony na turnaji v miniházené 4+1 v Ledči n. S.

Jiří Dolejší, starší

muži

Starší žáci

Mladší žáci

Dorostenci

Minižáci

FC Benago - junioři U16
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 Firma PETRA spol. s r.o. 
prodává palivové dříví, 

doprava zajištěna.

Cena:
BUK ... 770,-Kč / prm•	
BŘÍZA ... 620,-Kč / prm•	
SMRK ... 580,-Kč / prm•	

V délkách 2m a 3m

Doprava v ceně.

Kontakt 518 367 351

MAJITELÉ LESA !   POZOR !
Lesní, poradenská a projekční kancelář nabízí:

kompletní vyřízení dotací z EU na obnovu lesa  •	
po KALAMITÁCH 2008 - získejte až 100% nákladů  
na zalesnění  –   PROJEKT ZDARMA!
prodej lesních sazenic, lesního pletiva a kolíků•	
zalesňování, stavba oplocenek včetně materiálu•	

Kontakt:  Ing. Zdeněk Hudec  - 608 66 77 08, 
317 83 44 41, Divišovice 27, 257 89 Heřmaničky

Využijte možnost zviditelnění 
Vaší firmy pomocí plošné in-
zerce ve Zručských novinách. 

Noviny vycházejí v nákladu 
2.250 výtisků a jsou distribu-
ovány zdarma do poštovních 
schránek. Zároveň jsou zveřej-
něny na webových stránkách 
města. 

Základní cena je stanovena na 
8,-Kč  za cm2 bez 19% DPH. 

Výrazně ji lze snížit díky sle-
vám za opakovaný tisk. 

Formulář objednávky je mož-
né stáhnout z webových strá-
nek MěÚ - www.mesto-zruc.
cz, případně vyzvednout v od-
dělení kultury u paní Janatové. 

Pro bližší informa-
ce volejte na 777  088  878  
(Martin Beneš) nebo pište na 
noviny@mesto-zruc.cz.

Plošná inzerce ve 
Zručských novinách

Na webových stránkách Města  
jsou ke stažení Zručské noviny  

od ledna roku 2001. 
www.mesto-zruc.cz
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Příjem materiálů do novin (Redakční rada si vyhrazuje právo nevyžádané příspěvky neotisknout, redakčně zkrátit či upravit. Nevyžádané příspěvky se nevracejí) :
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ESA REALITY
prodej

stavebních pozemků
Zruč nad Sázavou

930 - 1 632 m2

kompl. sítě, výhled
cena 900,-Kč/m2

605 927 473
http: www.esareality.cz

phone/fax:  +420 241 434 162

IČO: 49273663

DEMOLICE - LEVNĚ – 608667708

Prodám rýhový zalesňovací stroj
RZS-1, plně funkční – 776017750

Advokátní kancelář JUDr. Evy Kobrleové 
byla přemístěna

Nová adresa: Zruč nad Sázavou, náměstí Míru 597 (Centrin) 
Tel.: 606 731 658 nebo 327 531 319  

Provozní doba úterý a čtvrtek vždy od 13 do 16 hodin


